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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МАРК РЮТТЕ:
«Надійні гарантії 

безпеки, якщо їх 
нададуть європейські 
країни, потребують 

підтримки від 
Сполучених  

Штатів».

Нова IT-система 
планування бюджету 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ. Заступник міністра фінансів Олександр Гру-
біян та міжнародний ключовий експерт EU4PFM з питань ІТ Дра-
ган Єремич обговорили цифрові проєкти Мінфіну, які реалізують за 
сприяння Програми з підтримки управління державними фінансами 
в Україні. Олександр Грубіян подякував фахівцям EU4PFM за екс-
пертну допомогу в реалізації ключових реформ щодо цифровізації 
планування бюджету.

Нова IT-система планування бюджету, яку розробляють у співпра-
ці з Публічною установою «Центральне агентство з управління про-
єктами» (CPMA) за підтримки  проєкту EU4PFM, — важливий крок у 
трансформації управління державними фінансами в Україні.  

«IT-система сприяє централізованому управлінню, консолідації 
та безпечному обміну даними між усіма учасниками бюджетного 
процесу й автоматизує ключові функції Мінфіну, що зменшує кіль-
кість ручної обробки інформації та трудомістких розрахунків у про-
цесі збирання та опрацювання бюджетних запитів. Мінфін зможе го-
тувати державний бюджет України на 2026 рік за допомогою нової 
IT-системи», — зазначив заступник міністра фінансів.

ІТ-консолідація в системі управління державними фінансами — 
стратегічний напрям, спрямований на узгоджений розвиток інфор-
маційних систем органів управління державними фінансами. Клю-
чові завдання охоплюють налагодження обміну інформацією, засто-
сування світових практик і стандартів управління інформаційними 
технологіями та оптимізацію видатків.

«Ми спільно з МВФ напрацювали дорожню карту, в якій передба-
чено реальні кроки до IT-консолідації. Першим етапом буде консоліда-
ція на рівні інфраструктури, а наступними — створення спільного схо-
вища та міграція прикладних застосунків як сервісів, які має експлуа-
тувати незалежний адміністратор. Усе це супроводжуватиметься змі-
нами в нормативній базі», — зауважив заступник міністра фінансів.

Драган Єремич висловив цілковиту підтримку такого підходу. «Чіт-
ке бачення цього процесу і визначені шляхи його реалізації важливі 
не лише для інституцій, які користуватимуться хмарою, а й для між-
народних організацій-донорів, яким важливо розуміти часові про-
міжки впровадження та бюджет проєкту», — зазначив Драган Єре-
мич. Міжнародний ключовий експерт запевнив у подальшій підтрим-
ці впровадження та реалізації стратегії Мінфіну з цифровізації, зокре-
ма партнери обговорили підхід, архітектурні рамки та сумісність сис-
тем, що забезпечують реалізацію цієї стратегії, повідомляє Мінфін. 

22,1%
становив приріст банківських гривневих 

кредитів для малих та середніх підприємств 
за минулий рік. Їхня частка в гривневому 

портфелі кредитів бізнесу зросла до 60,2%

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. За словами Прем’єра, уряд 
особливу увагу приділяє виробництву власної зброї  
та посиленню економіки 

Обороноздатність 
і безпека: важлива 
кожна гривня

Генеральний секретар НАТО про потенційну мирну угоду 
України з росією
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2025 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     150 грн
На 3 місяці     450 грн
  

На 6 місяців     900 грн
На 12 місяців     1800 грн  

Стартував сьомий перегляд програми 
розширеного фінансування МВФ

ФІНАНСИ. 20 лютого керівництво Мі-
ністерства фінансів, Національного бан-
ку України та експерти Міжнародного ва-
лютного фонду розпочали обговорення 
сьомого перегляду програми Механіз-
му розширеного фінансування (Extended 
Fund Facility, EFF).

Від Мінфіну участь беруть міністр фі-
нансів Сергій Марченко, перший заступ-
ник міністра фінансів Денис Улютін, за-
ступники міністра фінансів Юрій Дра-
ганчук і Ольга Зикова. Місія триватиме 
протягом наступних днів у Києві та Вар-
шаві.

Мета місії — обговорення стану вико-
нання Україною умов Меморандуму про 
економічну та фінансову політику.

До сьомого перегляду Україна має ви-
конати дванадцять структурних маяків у 
фінансовому та фіскальному секторах, а 
також у державному управлінні.

«Розраховуємо на тиждень плідних 
дискусій з експертами МВФ. Підсумком 
успішного перегляду програми має ста-
ти отримання Україною фінансування об-
сягом приблизно 917,5 мільйона дола-
рів США. Вдячний Міжнародному валют-
ному фонду за підтримку та експертизу, 

яка дає змогу посилювати економічну та 
фінансову стійкість України», — зазна-
чив Сергій Марченко.

Міністерство фінансів нагадує, що до 
державного бюджету України вже надій-
шло сім траншів у межах програми МВФ 
EFF загальним обсягом майже 9,8 млрд 
дол. США із запланованих 15,5 млрд дол. 
США на період 2023—2027  років. З по-
чатку повномасштабного вторгнення 
Міжнародний валютний фонд — третє за 
величиною джерело фінансової допомо-
ги Україні, поступаючись лише Європей-
ському Союзу та США.
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 7 лютого 2025 р. № 175 

Київ

Про внесення змін  
до Порядку списання 

об’єктів державної власності
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого поста-

новою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2007 р. № 1314 (Офіційний вісник 
України, 2007 р., № 86, ст. 3168; 2012 р., № 99, ст. 4016; 2017 р., № 30, ст. 877; 2019 р.,  
№ 24, ст. 854), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 7 лютого 2025 р. № 175

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку списання об’єктів  

державної власності
1. У пункті 1:
1) в абзаці першому слова «основними фондами (засобами)» замінити словами 

«основними засобами»;
2) абзац третій після слів «державні комерційні підприємства (їх об’єднання)» до-

повнити словами «, господарські товариства»;
3) абзац четвертий після слів «наведеному в» доповнити словами «Законі України 

«Про управління об’єктами державної власності» та інших».
2. У пункті 4:
1) абзац перший викласти в такій редакції:
«4. Списанню підлягає майно, що не може бути відчужене, безоплатно передане 

суб’єктам господарювання, зазначеним в абзаці третьому пункту 1 цього Порядку, та 
щодо якого не можуть бути застосовані інші способи управління або їх застосування 
може бути економічно недоцільне, у разі, коли таке майно:»;

2) підпункт 2 викласти в такій редакції:
«2) зруйноване (пошкоджене/знищене), відновлення якого є економічно недо-

цільним або неможливим, або знищене/зруйноване внаслідок аварії чи стихійного 
лиха, пожежі, воєнних дій або терористичних актів;»;

3) доповнити пункт після абзацу п’ятого новим абзацом такого змісту:
«У разі часткового списання майна визначається первісна (переоцінена) вартість 

та знос частини майна, яка підлягає списанню. У разі відсутності даних щодо вартос-
ті ідентифікованої частини майна, яка підлягає списанню, вартість такої частини ви-
значається на пропорційній основі з використанням лише таких натуральних параме-
трів, як площа, довжина, висота, об’єм, обсяг тощо.».

У зв’язку з цим абзаци шостий — восьмий вважати відповідно абзацами сьомим 
— дев’ятим.

3. В абзаці п’ятому пункту 5 слова «основних фондів (засобів)» замінити слова-
ми «основних засобів», а після слів «прийнято рішення про приватизацію» доповни-
ти словами «, та господарських товариств».

4. У пункті 6:
1) абзац перший і підпункт 1 викласти в такій редакції:
«6. З метою отримання згоди на списання/часткове списання майна суб’єкт госпо-

дарювання подає суб’єкту управління разом із зверненням стосовно списання/част-
кового списання майна такі документи:

1) підписане керівником суб’єкта господарювання або затверджене колегіальним 
виконавчим органом, якщо інше не визначено статутом суб’єкта господарювання, 
техніко-економічне обґрунтування необхідності списання/часткового списання май-
на, в якому містяться розрахунки та/або інша інформація про очікуваний фінансо-
вий результат списання/часткового списання майна та про те, як воно вплине на фі-
нансовий план (для державних підприємств, господарських товариств), напрями ви-
користання коштів, які передбачається одержати в результаті списання/часткового 
списання, а також інформація про вплив списання/часткового списання майна на ці-
лісність майнового комплексу і провадження суб’єктом господарювання виробничої 
та іншої діяльності;»;

2) підпункт 4 після слів «керівником суб’єкта господарювання» доповнити слова-
ми «або рішенням колегіального виконавчого органу, якщо інше не визначено стату-
том такого суб’єкта господарювання»;

3) підпункт 6 після слів «користування землею» доповнити словами «, інформації 
з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно».

5. У пункті 9:
1) абзац перший після слів «заступник керівника суб’єкта господарювання» до-

повнити словами «або уповноважена особа (член колегіального виконавчого органу, 
якому делеговані відповідні повноваження)»;

2) абзац другий після слів «керівника суб’єкта господарювання» доповнити сло-
вами «або рішенням колегіального виконавчого органу, якщо інше не визначено ста-
тутом суб’єкта господарювання».

6. У пункті 14:
1) перше речення абзацу сьомого після слів «членами комісії» доповнити словами 

«особисто або накладається їх кваліфікований електроний підпис»;
2) доповнити пункт після абзацу десятого новим абзацом такого змісту:
 «У разі списання майна, зруйнованого (пошкодженого/знищеного) внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України, відновлення якого є економіч-
но недоцільним або неможливим, до акта на його списання додаються засвідчені ко-
пії акта обстеження об’єкта, пошкодженого внаслідок військових дій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації, звіту про оцінку збитків, завданих зброй-
ною агресією Російської Федерації проти України, внаслідок знищення або пошко-
дження такого майна, а також рецензії, відповідно до якої такий звіт про оцінку збит-
ків класифіковано за ознаками, передбаченими абзацами другим або третім пункту 
67 Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 р. № 1440 
(Офіційний вісник України, 2003 р., № 37, ст. 1995).».

У зв’язку з цим абзац одинадцятий вважати абзацом дванадцятим;
3) абзац дванадцятий після слів «суб’єкта господарювання» доповнити словами 

«або рішенням колегіального виконавчого органу, якщо інше не визначено статутом 
суб’єкта господарювання».

7. Пункт 19 після абзацу першого доповнити новими абзацами такого змісту:
«Для списання майна об’єктів енергетичної інфраструктури, зруйнованого (по-

шкодженого/знищеного) внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 
України, між суб’єктом управління та господарським товариством, що є балансо-
утримувачем такого майна, укладається договір про списання майна, зруйнованого 
(пошкодженого/знищеного) внаслідок збройної агресії Російської Федерації про-
ти України. 

Такий договір укладається на весь період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та шість місяців після його припинення чи скасування на умовах, узгодже-
них між сторонами, та передбачає, що грошові кошти, отримані від списання май-
на, спрямовуються до державного бюджету. Прийняття суб’єктом управління рішен-
ня про надання згоди на списання такого майна є підставою для складення додатка 
до договору про списання майна, зруйнованого (пошкодженого/знищеного) внаслі-
док збройної агресії Російської Федерації проти України, яким визначається перелік 
майна, що підлягає списанню.».

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом четвертим.
8. У пункті 21 слова «(крім випадків пошкодження майна внаслідок аварії чи сти-

хійного лиха)» замінити словами і цифрами «(крім випадків, передбачених пунктом 
211 цього Порядку або випадків пошкодження майна внаслідок аварії чи стихійно-
го лиха)».

9. Доповнити Порядок пунктом 211 такого змісту:
«211. На період дії правового режиму воєнного стану в Україні щодо майна об’єктів 

енергетичної інфраструктури, які зруйновані (пошкоджені/знищені) внаслідок зброй-
ної агресії Російської Федерації проти України, відновлення яких є економічно недо-
цільним або неможливим:

1) отримані в результаті списання непридатні для використання вузли, деталі, ма-
теріали та агрегати, що є складовими майна, оприбутковуються як вторинна сиро-
вина (металобрухт тощо) та підлягають продажу на конкурентних засадах відповід-
но до Порядку відчуження та передачі в оренду (найм) майна державних акціонер-
них товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у держав-
ній власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 
2023 р. № 1032 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 95, ст. 5638). Продаж такої вто-
ринної сировини може здійснюватися без демонтажу, розбирання та не потребує по-
годження суб’єкта управління. Кошти, отримані від продажу такого майна, спрямо-
вуються до державного бюджету;

2) вартість вузлів, деталей, матеріалів та агрегатів, що є складовими майна, визна-
чається на підставі звіту про їх оцінку, складеного з метою відображення її результа-
тів у бухгалтерському обліку;

3) розбирання та демонтаж майна, що пропонується до списання, може здійсню-
ватися суб’єктом господарювання до прийняття суб’єктом управління рішення про 
надання згоди (згідно з цим Порядком) на списання майна за умови складення та 
надання суб’єкту управління засвідчених копій акта обстеження об’єкта, пошкодже-

ного внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федера-
ції проти України, та звіту про оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської 
Федерації проти України, внаслідок знищення або пошкодження такого майна, а та-
кож рецензії, відповідно до якої такий звіт про оцінку збитків класифіковано за озна-
ками, передбаченими абзацами другим або третім пункту 67 Національного стандар-
ту № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 р. № 1440 (Офіційний вісник України, 
2003 р., № 37, ст. 1995).».

10. У пункті 25 слова «здачі суб’єктам господарювання, які провадять діяльність із 
збирання та первинної обробки брухту і відходів дорогоцінних металів і дорогоцінно-
го каміння на підставі ліцензій, одержаних відповідно до вимог Закону України «Про 
ліцензування певних видів господарської діяльності» замінити словами «реалізації 
згідно із законодавством».

11. В абзаці шостому пункту 35 слова «витяги з реєстрів» замінити словами «ін-
формацію/витяги з реєстрів».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 18 лютого 2025 р. № 178 
Київ

Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України  
від 29 липня 2022 р. № 854

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 р. № 854 «Про 

утворення Координаційного штабу з питань проведення обов’язкової евакуації насе-
лення в умовах воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 62, ст. 3741; 
2023 р., № 29, ст. 1630, № 76, ст. 4296; 2024 р., № 17, ст. 1111) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 лютого 2025 р. № 178

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 29 липня 2022 р. № 854

1. Назву та пункти 1, 2 постанови викласти в такій редакції:
«Про утворення Координаційного штабу з проведення евакуаційних заходів  

та ефективного реагування на масове переміщення населення»;
«1. Утворити Координаційний штаб з проведення евакуаційних заходів та ефек-

тивного реагування на масове переміщення населення у складі згідно з додатком.
2. Затвердити Положення про Координаційний штаб з проведення евакуаційних 

заходів та ефективного реагування на масове переміщення населення, що додаєть-
ся.».

2. У складі Координаційного штабу з питань проведення обов’язкової евакуації на-
селення в умовах воєнного стану, утвореного зазначеною постановою:

1) назву викласти в такій редакції:
«СКЛАД 

Координаційного штабу з проведення  
евакуаційних заходів та ефективного реагування  

на масове переміщення населення»;
2) позиції
«Віце-прем’єр-міністр України — Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупо-

ваних територій, голова Координаційного штабу
Заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, заступ-

ник голови Координаційного штабу 
Керівник структурного підрозділу Мінреінтеграції, секретар Координаційного шта-

бу» 
замінити такими позиціями:
«Віце-прем’єр-міністр з відновлення України — Міністр розвитку громад та тери-

торій, голова Координаційного штабу 
Заступник Міністра розвитку громад та територій, заступник голови Координа-

ційного штабу
Керівник структурного підрозділу Мінрозвитку, секретар Координаційного шта-

бу»;
3) позицію
«Перший заступник (заступник) Міністра розвитку громад, територій та інфра-

структури»
замінити такою позицією:
«Перший заступник (заступник) Міністра національної єдності»;
4) після позиції
«Перший заступник (заступник) Голови Нацсоцслужби»
доповнити склад такою позицією:
«Голова (перший заступник або заступник Голови) Державної служби у справах 

дітей»;
5) після позиції
«Представник Апарату Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)»
доповнити склад такою позицією:
«Представник Генерального штабу Збройних Сил (за згодою)».
3. У Положенні про Координаційний штаб з питань проведення обов’язкової ева-

куації населення в умовах воєнного стану, затвердженому зазначеною постановою:
1) назву та пункт 1 Положення викласти в такій редакції:

«ПОЛОЖЕННЯ 
про Координаційний штаб з проведення евакуаційних  

заходів та ефективного реагування на масове  
переміщення населення

1. Координаційний штаб з проведення евакуаційних заходів та ефективного реа-
гування на масове переміщення населення (далі — Координаційний штаб) є тимча-
совим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України та утворюється 
з метою сприяння у координації дій центральних і місцевих органів виконавчої вла-
ди, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, військових форму-
вань, утворених відповідно до законів України, громадських об’єднань з питань ор-
ганізації та проведення евакуації населення (далі — евакуація) та ефективного реа-
гування на масове переміщення населення (далі — масове переміщення), співпраці 
та об’єднання ресурсів.»;

2) у пункті 3: 
підпункт 1 після слів «та проведення евакуації» доповнити словами «та ефектив-

ного реагування на масове переміщення»;
підпункт 2 після слова «евакуації» доповнити словами «та масового переміщен-

ня»;
доповнити пункт підпунктами 3 і 4 такого змісту:
«3) узагальнення та поширення досвіду щодо організації та проведення евакуа-

ції на державному рівні;
4) інформування населення з питань, що належать до компетенції координацій-

ного штабу.»;
3) у пункті 4: 
підпункт 2 після слів «місцевих органів виконавчої влади» доповнити словами  

«, інших державних органів»;
підпункт 3 викласти в такій редакції: 
«3) проводить моніторинг стану виконання завдань щодо організації та прове-

дення евакуації, інформує про результати моніторингу Кабінет Міністрів України;»;
підпункт 4 після слів «з питань евакуації» доповнити словами «та виконанні та-

ких актів»;
доповнити пункт підпунктами 41, 42, 43 такого змісту:
«41) сприяє у координації заходів, що здійснюються центральними і місцевими ор-

ганами виконавчої влади, іншими державними органами, органами місцевого само-
врядування, з підтримки масового переміщення, які включають, зокрема, оповіщен-
ня та інформування, визначення місць збору населення та транспорту для його ева-
куації, регулювання дорожнього руху, забезпечення пально-мастильними матеріала-
ми та предметами першої необхідності, розгортання місць для тимчасового перебу-
вання переміщених осіб;

42) сприяє у координації дій з оперативного залучення залізничного, автомобіль-
ного та інших видів транспорту для вивезення населення (у тому числі спеціалізова-
них транспортних засобів та спеціалізованих санітарних автомобілів екстреної ме-
дичної допомоги, обладнаних для перевезення пацієнтів, осіб з інвалідністю, людей 
похилого віку та інших маломобільних груп населення), сприяє забезпеченню його 
безоплатного перевезення;

43) здійснює інформування населення про:
визначення місць збору населення та транспорту для його евакуації;
порядок безпечного пересування населення власними транспортними засобами 

під час масового переміщення, зокрема визначення безпечних маршрутів та регу-
лювання дорожнього руху, розгортання мережі мобільних пунктів для забезпечен-

ня питною водою, харчуванням, предметами першої необхідності і надання медич-
ної допомоги;

місця для тимчасового проживання переміщених осіб, у тому числі у спеціалізо-
ваних установах для прийому осіб з інвалідністю, людей похилого віку, дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, крім дитячих будинків-інтернатів, пси-
хоневрологічних інтернатів, будинків-інтернатів для людей похилого віку та осіб з ін-
валідністю, спеціальних будинків-інтернатів системи соціального захисту населення, 
стаціонарних відділень територіальних центрів соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) та центрів надання соціальних послуг, соціальних гуртожитків 
для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

можливість надання соціальної підтримки, правничої та іншої допомоги перемі-
щеним особам у місцях їх тимчасового розміщення в безпечних районах тощо;

можливість швидкого залучення переміщених осіб до діяльності територіальних 
громад у безпечних районах з урахуванням їх професійного та особистого досвіду;

механізми повернення переміщених дітей та осіб, які проживають або зарахова-
ні до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодобове пере-
бування;»;

4) підпункти 1 і 2 пункту 5 після слів «місцевих органів виконавчої влади» допо-
внити словами «, інших державних органів»; 

5) пункт 6 викласти в такій редакції: 
«6. Координаційний штаб під час виконання покладених на нього завдань взає-

модіє з центральними і місцевими органами виконавчої влади, іншими державни-
ми органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та 
організаціями.»;

6) в абзаці першому пункту 8 слова «Віце-прем’єр-міністр України — Міністр з пи-
тань реінтеграції тимчасово окупованих територій» замінити словами «Віце-прем’єр-
міністр з відновлення України — Міністр розвитку громад та територій»; 

7) у пункті 12 слово «Мінреінтеграції» замінити словом «Мінрозвитку».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 14 лютого 2025 р. № 123-р 
Київ

Про схвалення проекту Угоди (у формі 
обміну нотами) між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Федеративної Республіки 
Німеччина про продовження дії Угоди 

(у формі обміну нотами) між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Федеративної 
Республіки Німеччина про співробітництво 

у сфері біологічної та хімічної безпеки 
і ядерного/радіологічного захисту в 

рамках ініціативи Групи Семи «Глобальне 
партнерство проти розповсюдження зброї і 

матеріалів масового знищення»
Схвалити проект Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України 

та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про продовження дії Угоди (у формі 
обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки 
Німеччина про співробітництво у сфері біологічної та хімічної безпеки і ядерного/ра-
діологічного захисту в рамках ініціативи Групи Семи «Глобальне партнерство проти 
розповсюдження зброї і матеріалів масового знищення».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 14 лютого 2025 р. № 124-р 
Київ

Про подання на ратифікацію Верховною 
Радою України Угоди про фінансування 

програми Interreg (Interreg VI-C)  
Interreg Europe 2021—2027

Подати на ратифікацію Верховною Радою України Угоду про фінансування про-
грами Interreg (Interreg VI-C) Interreg Europe 2021—2027, вчинену 20 грудня 2024 р. 
у м. Києві.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАДРОВІ ПИТАННЯ
Президент України
звільнив:
ПАНКОВА Андрія Вікторовича — з посади голови Краматорської районної 

державної адміністрації Донецької області згідно з поданою ним заявою;
БОЄВСЬКОГО Сергія Олександровича — з посади начальника Дружківської 

міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області.
призначив:
ПАНКОВА Андрія Вікторовича — начальником Дружківської міської військо-

вої адміністрації Краматорського району Донецької області.

УТОЧНЕННЯ

У №37 «Урядового кур’єра» (19 лютого 2025 року) на стор. 8 в опубліко-
ваній Постанові Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 
2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2003 р. № 93» перший 
абзац пункту 1 слід читати:

«1. Внести зміну до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 січня 2003 р. № 93 «Про справляння плати за виконання митних 
формальностей митними органами поза місцем розташування митних ор-
ганів або поза робочим часом, установленим для митних органів» (Офіцій-
ний вісник України, 2003 р., № 4, ст. 139; 2012 р., № 40, ст. 1517; 2014 р.,  
№ 65, ст. 1798), замінивши абзац другий абзацами такого змісту:».

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Бондаренка Олексія 
Мар’яновича, 19.10.1977 року народження, в якості обвинуваченого су-
дове засідання по кримінальному провадженню № 22024000000000838,  
внесеному до ЄРДР 19.09.2024 року за підозрою Бондаренка Олек-
сія Мар’яновича, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3  КК України, яке призначено на 09 год. 30 хв. 26 лю-
того 2025 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинувачено-
го Бондаренка Олексія Мар’яновича, підозрюваного у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3  КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак

ОГОЛОШЕННЯ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137, 2975 КПК України Голобородько Дмитро Валерійович, 29.07.1983 року народження, уродже-
нець м. Донецьк, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Лазурна, буд. 100, Вам, як підозрюваному у кри-
мінальному провадженні № 22024060000000053 від 24.04.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, необхідно з’явитись об 11 год. 00 хв. 23.02.2025, об 11 год. 00 хв. 24.02.2025 до слідчого слідчого відділу Управління Служби без-
пеки України в Житомирській області Мокрецького І.В. за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 15, тел. (0412) 405-268, 
для участі у слідчих та процесуальних діях як підозрюваному, для участі у проведенні необхідних слідчих (розшукових) та інших процесу-
альних дій в рамках зазначеного провадження (вручення письмових документів, допиту в якості підозрюваного, тощо), та об 11 год. 00 хв. 
25.02.2025 для отримання повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудово-
го розслідування та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування, відібрання роз-
писки про їх отримання. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик, перед-
бачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: 
грошове стягнення, примусовий привід.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Голобородька Д. В.  

та надання доступу до матеріалів спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Голобородько Дмитро Валерійович, 29.07.1983 року народження, 

про те, що 25.02.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22024060000000053 від 24.04.2024 в якому Вам 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового розслідування, отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів спеціального досу-
дового розслідування у вказаному кримінальному провадженні Вам необхідно з’явитися об 11 год. 00 хв. 25.02.2025 до слідчого слідчого 
відділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Мокрецького І. В. за бадресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівсько-
го, 7, каб. 15, тел. (0412) 405-268.

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України він повинен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які планує використовувати як доказ у суді.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду від 20.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні №22022090000000565 стосовно підозрюваного Дубіна 
Олексія Юрійовича, 27.02.1981 р.н. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, 
ч. 2 ст. 260 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дубін Олексій Юрійович, 27.02.1981 р.н., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., м. Іловайськ, вул. Шев-

ченка, буд. 217, кв. 6, у відповідності до ст.ст 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхідно з’явитись 27.02.2025 на 10:00 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахарова, буд. 15, до старшого слідчого в ОВС 1 відділення слідчо-
го відділу УСБУ в Івано-Франківській області полковника юстиції Мельника Святослава Миколайовича, для повідо-
млення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22022090000000565, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД чАС ЗДІйСНЕННЯ СуДОВОГО ПРОВАДжЕННЯ
Бєлкіна Алла Олександрівна, 12.10.1972 р.н., зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, 

Сєвєродонецький район, с. Борівське, вул. Свердлова, буд. 40, відповідно до вимог cт. cт. 135, 297-5 КПК 
України, викликається у кримінальному провадженні №22023130000000789 від 11.10.2023 (судова справа  
№ 183/8751/24) до Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропе-
тровська область, місто Новомосковськ, вул. Велика Ковалівка, будинок № 10-б, зал судового засідання № 1 
об 11 годині на 26.02.2025 для участі у підготовчому судовому засіданні у справі №183/8751/24 в якості об-
винуваченої.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 

Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Єдаменко Ірина Альбертівна, 07.04.1969 р.н. повідомляється, що ухвалою 
слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська (справа №201/2039/25) від 20.02.2025 задоволено кло-
потання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у 
кримінальному провадженні № 22024130000000349 від 17.06.2024 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Єдаменко Ірина Альбертівна, 07.04.1969 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Лутугине, вул. Круп-

ської, буд. 13, кв. 7, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10:00 на 26.02.2025, 27.02.2025 
та 28.02.2025 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходжен-
ням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22024130000000349 від 17.06.2024 та об 11:00 на 28.02.2025 
для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального 
провадження та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акту з реєстром матеріалів досудового розслідування 
та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Єдаменко Ірина Альбертівна, 07.04.1969 р.н., про те, що 
28 лютого 2025 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000349 від 
17.06.2024, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 28 лютого 2025 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, 
каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які пла-
нуєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 19.02.2025 (судова справа  
№ 201/1994/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000701 від 08.09.2023 стосовно підозрюваного Калашника Андрія Вікторовича, 23.09.1981 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням 19.02.2025 слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22023130000000701 від 08.09.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний громадянин України Калашник Андрій Вікторо-
вич, 23.09.1981 року народження, уродженець с. Городище Біловодського району Луганської області, зареєстро-
ваний за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Городище, вул. Садова, буд. 46, викликається 
26.02.2025 об 11:00, 27.02.2025 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк 
Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для прове-
дення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необ-
хідно з’явитися 28.02.2025 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, 7, каб. 131, (місце фактичного розташування) для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000701 від 
08.09.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово-
го розгляду.

 Засоби зв’язку: 0508464977, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 20.02.2025 (судова справа № 201/2138/25) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000264 від 04.04.2023 стосовно підозрюваної Жадан Зої Михай-
лівни, 28.08.1962 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у КП № 22023130000000264 від 04.04.2023 за ч. 5 
ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підо-
зрювана Жадан Зоя Михайлівна, 28.08.1962 р.н., зареєстрована за адресою: Лу-
ганська область, Сєвєродонецький район, м. Кремінна вул. 30 Січня, буд. 112, 
викликається о 12:00 на 26.02.2025, о 12:00 на 27.02.2025, о 12:00 28.02.2025 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення до-
судового розслідування, вам необхідно з’явитися о 14:00 на 28.02.2025 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000264 від 04.04.2023 
та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Те-
лефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 20.02.2025 (судова справа № 201/2140/25) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000329 від 24.04.2023 стосовно підозрюваного Поповкіна Ан-
дрія Миколайовича, 04.04.1979 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у КП № 22023130000000329 від 24.04.2023 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, під-
озрюваний Поповкін Андрій Миколайович, 04.04.1979 р.н., зареєстрований за 
адресою: Україна, Луганська область, м. Кадіївка, вул. Бурбело, буд. 23, кв. 24, 
викликається о 10:00 на 26.02.2025, о 10:00 на 27.02.2025, о 10:00 28.02.2025 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, 
каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення до-
судового розслідування, вам необхідно з’явитися о 12:00 на 28.02.2025 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідо-
млення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000329 від 24.04.2023 
та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Те-
лефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 20.02.2025 (судова справа № 201/2156/25) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000389 від 05.07.2024 стосовно підозрюваного Мігільова Ми-
коли Володимировича, 10.06.1977 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у КП № 22024130000000389 від 05.07.2024 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, під-
озрюваний Мігільов Микола Володимирович, 10.06.1977 р.н., зареєстрований 
за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. Партізанская, 5-А, ви-
кликається о 09:00 на 26.02.2025, о 09:00 на 27.02.2025, о 09:00 28.02.2025 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, 
каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, вам необхідно з’явитися об 11:00 на 28.02.2025 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання 
повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог  
ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22024130000000389 від 
05.07.2024 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Те-
лефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 20.02.2025 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000333 від 06.06.2024 стосов-
но підозрюваної Яровенко Ольги Михайлівни, 12.06.1984 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 22024130000000333 від 06.06.2024 за ч. 5 ст. 111-1 

КК України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Яровенко Ольга Михайлівна, 12.06.1984 
р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Ровеньки, вул. Свердлова, буд. 35, кв. 3, викликається о 10:00 на 
26.02.2025, 27.02.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту як підозрюваної, а 
також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитися о 10:00 28.02.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 18.02.2025 (201/1948/25) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за №22023130000000744 від 
26.09.2023 стосовно підозрюваної Бакаляр Віти Іванівни, 25.12.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 

провадженні №22023130000000744 від 26.09.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України підозрювана Бакаляр Віта Іванівна, 25.12.1975 р.н., уродженка смт Тро-
їцьке Луганської області, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Троїцьке, вул. Чкало-
ва, буд. 133, викликається о 10:00 годині 26.02.2025 та 27.02.2025 до СВ 3 управляння ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях, розташованого на період воєнного стану за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка 7, для допиту в якості підо-
зрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхід-
но з’явитись о 10:00 годині 28.02.2025 до СВ 3 управляння ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною 
адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для 
вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби для зв’язку: тел. 066-846-81-54.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення Про Підозру

Старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліції України Перушко М. О. 
за погодженням із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Ко-
валя О.В. відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляє 
про підозру Кривичу Вадиму Валентиновичу, 10.01.1963 року народжен-
ня, громадянину України, уродженцю м. Маріуполь, Донецької області, 
мешкає за адресою: Донецька область, місто Маріуполь, вул. Набережна,  
17-Б, про те, що він підозрюється у вчиненні злочину, передбаченому  
ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України – тобто у колабораційній ді-
яльності.

ПовісТка Про виклик

Кривич Вадим Валентинович, 10.01.1963 року народження, громадянин 
України, народився у м. Маріуполі, Донецька область, мешкає за адресою: 
Донецька область, місто Маріуполь, вул. Набережна, 17-Б, викликаєть-
ся до старшого слідчого в ОВС ГСУ Національної поліції України Перуш-
ка М. О. за адресою: м. Київ, вул. А. Богомольця, 10, 26.02.2025 на 10:00 
год., 27.02.2025 на 10:00 год. та 28.02.2025 на 10:00 год. для проведен-
ня слідчих дій у кримінальному провадженні № 12023000000001772 від 
20.09.2023 в якості підозрюваного.

Повідомлення Про Підозру

Старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліції України Перушко М. О. за 
погодженням із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Коваля 
О.В. відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підо-
зру Краусу Владиславу Володимировичу, 06.07.1992 року народження, грома-
дянину України, народився у м. Новоазовську, Донецька область, зареєстрова-
ному за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Листвянка, вул. 
Суворова, 128, мешкає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Ки-
ївська, 80, про те, що він підозрюється у вчиненні злочину, передбаченому ч. 5 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України — тобто у колабораційній діяльності.

ПовісТка Про виклик

Краус Владислав Володимирович, 06.07.1992 року народження, громадя-
нин України, українець, уродженець м. Новоазовськ Донецької області, заре-
єстрований за адресою: Запорізька область, м. Пологівський район, с. Ли-
ствянка, вул. Суворова, 128, мешкає за адресою: Донецька область, м. Ма-
ріуполь, вул. Київська, 80, викликається до старшого слідчого в ОВС ГСУ На-
ціональної поліції України Перушка М. О. за адресою: м. Київ, вул. А. Бого-
мольця, 10, 26.02.2025 на 10:00 год., 27.02.2025 на 10:00 год. та 28.02.2025 
на 10:00 год. для проведення слідчих дій у кримінальному провадженні  
№ 12023000000001772 від 20.09.2023 в якості підозрюваного.

Повідомлення Про Підозру
Старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліції України Перушко М. О. за 

погодженням із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора Коваля 
О.В. відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підо-
зру Малюгіну Максиму Вікторовичу, 28.03.1982 року народження, громадяни-
ну України, українцю, уродженцю м. Маріуполь Донецької області, зареєстро-
ваному за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Демократична, 51, 
про те, що він підозрюється у вчиненні злочину, передбаченому ч. 5 ст. 111-1 
Кримінального кодексу України — тобто у колабораційній діяльності.

ПовісТка Про виклик
Малюгін Максим Вікторович, 28.03.1982 року народження, громадянин 

України, українець, уродженець м. Маріуполь Донецької області, зареєстрова-
ний за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Демократична, 51, ви-
кликається до старшого слідчого в ОВС ГСУ Національної поліції України Пе-
рушка М. О. за адресою: м. Київ, вул. А. Богомольця, 10, 26.02.2025 на 10:00 
год., 27.02.2025 на 10:00 год. та 28.02.2025 на 10:00 год. для проведення слід-
чих дій у кримінальному провадженні № 12023000000001772 від 20.09.2023 в 
якості підозрюваного.

Повний текст повідомлень про підозру та повісток про виклик розміщувати-
муться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

ПовісТка 
про виклик обвинуваченого до суду

Нововоронцовський районний суд Херсонської області повідомляє, що 04.03.2025 
о 13:00 годині суддею каневським в. о. призначено судове засідання у криміналь-
ному провадженні (номер судової справи 954/52/23) за обвинуваченням Штепи Ан-
дрія Миколайовича, 21.06.1966 р. н., громадянина України, українця, уродженця с. 
Зміївка Бериславського району Херсонської області, зареєстрований та проживає за 
адресою: Херсонська область, Каховський район, с. Василівка, вул. Мічуріна, буд. 6, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

На вказані дату та час Вам необхідно з’явитися до приміщення Нововоронцов-
ського районного суду Херсонської області за адресою: Херсонська область, Берис-
лавський район, смт Нововоронцовка, вул. 128-ї Гірсько-штурмової бригади, 2-а, 
74200, зал судових засідань № 1, для участі у судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК 
України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 
КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Повідомлення Про Підозру і ПовісТка Про виклик 

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України пові-
домляю, що 19.02.2025 у кримінальному провадженні № 22023250000000250 
від 27.06.2023 складено письмове повідомлення про підозру громадянину 
України Забарі Василю Павловичу, 08.02.1947 р. н., уродженцю с. Богданів-
ка Каховського району Херсонської області, який зареєстрований за адресою:  
Херсонська область, Каховський район, с. Роздольне, вул. Гагаріна, б. 65/2, 
фактично мешкає на тимчасово окупованій території Херсонської облас-
ті або АР Крим, громадянину України, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному інтер-
нетсайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також, згідно зі статтями 133, 135 КПК України, Забара В. П., 08.02.1947 р. 
н., викликається на 10 год 00 хв 27.02.2025, 28.02.2025 і 01.03.2025 до слідчого 
відділу УСБУ в Черкаській області за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для 
вручення повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного у криміналь-
ному провадженні № 22023250000000250 від 27.06.2023. Наслідки та поважні 
причини неприбуття особи на виклик визначені статтями 138-139 КПК України.

Повідомлення 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що слідчим суд-

дею Корольовського районного суду м. Житомира постановлено судове рішен-
ня від 20.02.2025 (унікальний номер судової справи в Єдиному реєстрі судо-
вих рішень № 296/1790/25 1-кс/296/879/25), яким надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024065530000212 від 30.06.2024 щодо Сорочана Костянтина Миколайовича, 
24.07.2000 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 199, ч. 2 ст. 209 КК України.

Повіска Про виклик ПідозрЮваноГо 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Відповідно до вимог ст.ст.133, 135, 137, 297-5 КПК України Сорочан Костян-
тин Миколайович, 24.07.2000 р.н., Вам, як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні № 12024065530000212 від 30.06.2024 у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2  
ст. 199, ч. 2 ст. 209 КК України, необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 24.02.2025, о 
10 год. 00 хв. 25.02.2025, о 10 год. 00 хв. 26.02.2025 до старшого слідчого слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в Житомирській області Кара-
бельнікової І. С., за адресою: м. Житомир, вул. Старий Бульвар, 5/37, тел. (0412) 407-
515, для участі у проведенні допиту в якості підозрюваного.

Повідомлення Про уХвалення слідЧим суддеЮ судовоГо ріШення 
Про здіЙснення сПеЦіалЬноГо досудовоГо розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 20.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000055 від 
19.03.2024 стосовно підозрюваної Арабаджі Ганни Анатоліївни, 20.02.1975 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПовісТка Про виклик  ПідозрЮваноЇ

У зв’язку з ухваленим судовим рішенням про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42024132580000055 від 19.03.2024, відповідно  до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України підозрюваній Арабаджі Ганні Анатоліївні, 20.02.1975 
р.н., зареєстрованої за адресою: Луганська область, Старобільський район, 
м. Старобільськ, квартал Європейський (колишній кв. Ватутіна), буд. 40, 
кв. 49,  повідомляю, що Вам необхідно з’явитись о 12:00 год. 26.02.2025, 
27.02.2025 до Старобільської окружної прокуратури Луганської області, 
яка розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5А, 
м. Кропивницький Кіровоградської обл., для допиту в якості підозрюваної, 
а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення спеціального досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись о 
12:00 год. 28.02.2025 до Старобільської окружної прокуратури Луганської 
області, за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380504748106, starobilsk@lugprok.gov.ua.

Повідомлення Про уХвалення слідЧим суддеЮ ріШення  
Про здіЙснення сПеЦіалЬноГо досудовоГо розслідування  

Та ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноГо 

У відповідності до ст. ст. 297-4 КПК України повідомляємо, що ухва-
лою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті від 21.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадження №22024070000000016 від 
09.01.2024 стосовно підозрюваного громадянина України Кучеркова Олек-
сандра Олександровича, 19 серпня 1989 року народження, уродженця та 
мешканця міста Мелітополь, вул. Шмідта, будинок 55, квартира 1, Запо-
різької області, у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), перед-
бачених ч. 5 ст. 111-1 та ч. 6 ст. 111-1 КК України. 

Поряд з цим, підозрюваний гр. України Кучерков Олександр Олексан-
дрович, 19 серпня 1989 року народження, уродженець та мешканець міс-
та Мелітополь, вул. Шмідта, будинок 55, квартира 1, Запорізької облас-
ті, у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 5 
ст. 111-1 та ч. 6 ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Ви викликаєтесь на 09 год. 26 лютого 2025 року, на 09 год. 27 лю-
того 2025 року, на 09 год. 28 лютого 2025 року, до слідчого відділу УСБУ в 
Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Довженка, 3, для участі 
в проведенні слідчих та процесуальних дій у якості підозрюваного.

Крім цього, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися на 10 год. 28 
лютого 2025 року у приміщенні Управління СБ України в Закарпатській об-
ласті для вручення повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та виконання вимого ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме — для надання доступу  до матеріалів кримінального про-
вадження та в подальшому вручення Вам обвинувального акту і реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані в  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування  

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду м. Києва від 
21.02.2025  надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання (in absentia) у кримінальному провадженні № 12024010000000033 від 
10.01.2024 за підозрою Форманчука Олександра Андрійовича, 16.09.1946 ро-
ку народження, останнє відоме місце реєстрації: Автономна Республіка Крим,  
м. Сімферополь, вул. Лермонтова, буд. 12, кв. 108, остання відома адреса 
роботи: 295000, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Кате-
рининська, 18, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 110, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноГо 

У зв’язку з ухваленим судового рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному № 12024010000000033 від 
10.01.2024  відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підо-
зрюваному  Форманчуку Олександру Андрійовичу, 16.09.1946 р.н., пові-
домляю, що йому  необхідно з’явитись 26.02.2025 та 27.02.2025 о 12.00 
год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя:м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, каб. 406, для допиту в якості підозрюваного, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у вказаному провадженні; 

Крім цього, повідомляю, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, у зв’язку з чим підозрюваному Форманчуку 
Олександру Андрійовичу, 16.09.1946 р.н., необхідно з’явитись 28.02.2025 о 
12.00 год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя 
за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінально-
го провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду та наслідки непри-
буття передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

оГолоШення Про виклик
Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетров-

ської області повідомляє, що ухвалою судді Тернівського міського суду Дніпропетровської 
області від 10.01.2025 року (справа № 194/1525/24, головуючий суддя корягін в. о.) надано 
дозвіл на здійснення спеціального судового провадження (in absentia) відносно обвинува-
ченого Тимофєєнко Романа Анатолійовича, 03.05.1986 р. н., у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000616 від 10.08.2024 року, за ознаками кримінального правопорушен-
ня передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та призначено судовий розгляд у рамках спе-
ціального судового провадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дні-
пропетровської області викликає в судове засідання в порядку спеціального судового про-
вадження Тимофєєнко Романа Анатолійовича, 03.05.1986 року народження, уродженця  
с. Колядівка Новоайдарського району Луганської області, останнє відоме місце реєстра-
ції та проживання: Луганська область, Щастинський район, смт Новоайдар, квартал Миру, 
буд. 21, кв. 16, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000616 
від 10.08.2024 року. (справа №194/1525/24)

Судове засідання відбудеться 26.02.2025 року о 14:00 годині в приміщенні Тернівсько-
го міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область м. Тер-
нівка вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду 
справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомле-
ним про дату, час та місце розгляду справи.

Повідомлення Про уХвалення слідЧим суддеЮ ріШення  
Про здіЙснення сПеЦіалЬноГо досудовоГо розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду від 20.02.2025 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 2202409000000091 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Пефтєєва Дмитра Володимировича, 
09.01.1988 р.н.

ПовісТка Про виклик ПідозрЮваноГо ПефТєєва д. в.

Підозрюваний Пефтєєв Дмитро Володимирович, 09.01.1988 р.н., останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: м. Донецьк, вул. Щорса, буд. 59, кв. 67, Донецької області, 
у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КК України, Вам необхідно з’явитись 26.02.2025 
на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Академіка Сахарова, буд. 15, до старшо-
го слідчого в ОВС 2 відділення слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській області підпол-
ковника юстиції Жовніровича Олега Володимировича, для повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні  № 2202409000000091, в якому Ви є підозрюва-
ною у вчинені кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені  
ст. 139 КПК України.

Повідомлення Про Підозру

20.02.2025 у кримінальному проваджен-

ні № 42017000000002198 від 07.07.2017 

складено повідомлення про підозру що-

до громадянин України Перегудову Д. О., 

09.03.1975 р.н., зареєстрованого за адре-

сою: м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 

32Б, кв. 210, у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 

ст. 209, ч. 1 ст. 366 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру 

розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Ге-

нерального прокурора у рубриці «Повістки 

про виклик» за посиланням: gov.ua/ua/

categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-

pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-

rozsliduvannya.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
20.02.2025 (справа 331/1050/25 провадження 1-кс/331/355/25) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22023080000000059 від 28.04.2023 стосовно підозрюва-
ної Афанасьєвої Світлани Сергіївни, 06.02.1975 р. н. 

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000059 від 28.04.2023 стосовно підозрюваної Афанасьєвої 
Світлани Сергіївни, 06.02.1975 р. н., розміщено на сайті Офісу Генерально-
го прокурора.

Повістка про виклик до суду
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваче-

ного за  ч. 5 ст. 111-1 КК України Петелько Сергія Миколайови-
ча, 15.05.1962 р.н. (адреса проживання: Запорізька обл., Василів-
ський район, м. Дніпрорудне, вул. Зелена, 1, кв. 96) (кримінальне 
провадження № 332/3182/22) у судове засідання, що відбудеться 
27.02.2025 року о 14-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. Ми-
рослава Симчича, 65, зал засідань № 5 (поверх 2). При собі мати 
паспорт. Головуючий суддя марченко н. в.

Поважні причини та наслідки неприбуття за викликом суду пе-
редбачені ст. ст. 138, 323 КПК України.

інформація щодо здійснення спеціального судового провадження  
та повістка про виклик до суду обвинуваченого

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України 
Ладного Олексія Олександровича, 30.03.1985 р.н., (Запорізька область, Мелітопольський район, 
смт Якимівка, вул. Степова, буд. 7) про здійснення спеціального судового провадження та викли-
кає його для участі у судове засідання, яке відбудеться о 10-00 годині 28.02.2025 року, в примі-
щенні суду за адресою: 69604, м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. 13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за його відсутності в порядку спеціально-
го судового провадження. 

Суддя Н. В. Новікова
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Уварова Максима Вікторовича, 08.11.1983 
р. н., громадянина російської федерації, останнє відоме місце реєстрацію та проживання: рф, Краснодарський край,  
м. Краснодар, вул. Восточно-Кругліковська, буд 28/1, кв. 224, у кримінальному провадженні № 12024150000000291 від 
11.03.2024 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, для участі в 
підготовчому судовому засіданні, яке призначено на 09:00 год. 05 березня 2025 року та відбудеться в приміщенні Сні-
гурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57303, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Героїв 
України., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Яворського С. И.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судове засі-
дання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченому Уварову Максиму Вікторовичу, 
08.11.1983 р. н., про постановлення ухвали суду від 24.01.2025 (справа № 485/167/25, провадження № 1-кп/485/72/25) 
про призначення підготовчого судового засідання, яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень: http://reyestr.court.gov.ua/Review/122070664.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Снигиревский районный суд Николаевской области вызывает обвиняемого Уварова Максима Викторовича, 08.11.1983 
г. р., гражданина российской федерации, последнее известное место регистрации и проживания: рф, Краснодарский 
край, г. Краснодар, ул. Восточно-Кругликовская, д. 28/1, кв. 224, в уголовном производстве №12024150000000291 от 
11.03.2024 по признаками уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины для учас-
тия в подготовительном судебном заседании, которое назначено на 09:00 часов 05.03.2025 и состоится в помещении 
Снигиревского районного суда Николаевской области по адресу: 57303, Николаевская область, г. Снигиревка, ул. Геро-
ев Украины, 69 (зал судебных заседаний) под председательством судьи Яворского С. И.

В случаи неприбытия в судебное заседание обвиняемый обязан сообщить суд о причине неявки, иначе судеб-
ное заседание будет осуществляться при его отсутствии. Уважительные причины неприбытия лица по вызову суда, 
предусмотренные ст. 138 УПК Украины. С момента опубликования повестки о вызове в средствах массовой информа-
ции общегосударственной сферы распространения обвиняемый считается надлежащим образом ознакомленным з ее 
содержанием. 

Снигиревский районный суд Николаевской области сообщает обвиняемому Уварову Максиму Викторовичу, 
08.11.1983 г.р. о постановлении определения суда от 24.01.2025 (дело № 485/167/25, производство № 1-кп/485/72/25) о 
назначении подготовительного судебного заседания, которое размещено по следующему веб-адресу (ссылке) в Едином 
государственном реестре судебных решений: http://reyestr.court.gov.ua/Review/122070664.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області повідомляє, що 26.02.2025 року о 10 го-
дині 30 хвилин в приміщенні Павлоградського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області за адресою:  
м. Павлоград, вул. Дніпровська 135, відбудеться підго-
товче судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Тімошенко Марії Анатоліївни, у вчи-
ненні кримінального правопорушення передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обви-
нувачена Тімошенко Марія Анатоліївна, 15.10.1995 ро-
ку народження, яка зареєстрована за адресою: пров. 
Шкільний, буд. 3, кв. 3, с. Широкий, Щастинський ра-
йон, Луганська область.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Тімошенко М. А. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження обвину-
вачена вважається належним чином ознайомлена з її 
змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя С. О. Тимченко

Обвинувачений Романов Андрій Олексійович, 
08.06.1976 року народження, громадянин Укра-
їни, проживає за адресою: Херсонська область,  
Херсон, с. Степанівка, вул. Калинова, 9, Вам необ-
хідно з’явитися на 14 год. 30 хв. 27.02.2025 до Ужго-
родського міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті, що знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. 
Загорська, 53 (суддя Чепка В. В.), для проведення 
судового розгляду у кримінальному провадженні 
№22024070000000113 від 29.07.2024, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого.

Петропавлівський районний суд Дніпропетров-
ської області викликає в судове засідання у якос-
ті обвинуваченої по кримінальному провадженню  
№ 22022130000000421 Нестєрову Світлану Олексіїв-
ну, від 30.08.2022 р.н., громадянку України, уроджен-
ку Російської Федерації, яка зареєстрована за адре-
сою: Луганська область, місто Лисичанськ, вулиця Вол-
гоградська, будинок 24, за обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено на 10 годину 00 хвилин 
25 лютого 2025 року в приміщенні Петропавлівського 
районного суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. Голо-
вуючий суддя Місюра К. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Обвинувачений Нікулін Ілля Вадимович, 27.09.1981 
р. н., громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, м. Херсон, просп. Адміра-
ла Сенявіна, 112, Вам необхідно з’явитися на 10 год. 40 
хв. 27.02.2025 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області, що знаходиться за адресою:  
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Зарева І. І.), для 
проведення підготовчого судового засідання у кри-
мінальному провадженні №22024070000000092 від 
14.06.2024, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 19.02.2025 ухвалою слід-

чого судді Херсонського міського суду Херсонської області (справа № 766/1885/25) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у 
кримінальному провадженні № 12025231020000084 від 24.01.2025 за підозрою гро-
мадянина України Стовби Олександра В’ячеславовича, 04.05.1976 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
який переховується від слідства.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Стовба Олександр 
В’ячеславович, 04.05.1976 року народження (останнє відоме місце проживання: вул. 
Блюхера, буд. 56 кв. 63, м. Херсон), повідомляється про те, що 26.02.2025 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12025231020000084 від 
24.01.2025 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — буде завершено. Підозрюваному Стовбі О. В. 
надається доступ до усіх матеріалів досудового розслідування.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви пови-
нні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати 
як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Стовба Олександр В’ячеславович, 04.05.1976 року народження 

(останнє відоме місце проживання: вул. Блюхера, буд. 56 кв. 63, м. Херсон), відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26.02.2025 в пе-
ріод часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділення Відділу поліції № 2 
ХРУП ГУНП в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Філатова, буд. 30, у ра-
зі неможливості прибути за вказаною адресою, прибути до найближчого територі-
ально розташованого органу прокуратури України або підрозділу Національної поліції 
України, для отримання письмового повідомлення про завершення 26.02.2025 спеці-
ального досудового розслідування та відкриття матеріалів кримінального проваджен-
ня, вручення процесуальних документів. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик за-
значені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду м. Києва від 
20.02.2025 (справа № 752/4345/25) надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні № 12024010000000059 від 02.02.2024 за підозрою Бахарєва Костянти-
на Михайловича, 20.10.1972 р. н., останнє відоме місце проживання: Ав-
тономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Франко, 4/21; остання 
відома адреса роботи: 103265, РФ, м. Москва, вул. Охотний ряд, буд. 1;  
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 3  
ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРюВАНОГО 

У зв’язку з ухваленим судового рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному № 12024010000000059 від 
02.02.2024 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрю-
ваному Бахарєву Костянтину Михайловичу, 20.10.1972 р. н., повідомляю, 
що йому необхідно з’явитись 26.02.2025 та 27.02.2025 об 11.00 год. до про-
куратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, каб. 406, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення 
інших слідчих та процесуальних дій у вказаному провадженні. 

Крім цього, повідомляю, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, у зв’язку з чим підозрюваному Бахарєву Кос-
тянтину Михайловичу, 20.10.1972 р. н., необхідно з’явитись 28.02.2025 об 
11.00 год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя 
за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінально-
го провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду та наслідки непри-
буття передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Трегуб Юлія Володимирівна, 03.02.1992 року народження, від-

повідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни Вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 25 лютого 2025 року у приміщення 
СВ Головного управління Національної поліції в Харківській області за адресою: 
м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-ий під’їзд, кабінет 300 для вручення повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023220000000135 від 19.01.2023 за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Крім цього повідомляємо про те, що у період з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 
хв. кожного дня з 25 по 27 лютого 2025 року Ви маєте право на ознайомлення з 
матеріалами кримінального провадження №22023220000000135 від 19.01.2023 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, у приміщенні СВ Головного управління Національної поліції в Харків-
ській області за вказаною вище адресою, а також вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Трегуб Юлія Воло-
димирівна, 03.02.1992 року народження, про те, що спеціальне досудове роз-
слідування (in absentia) у кримінальному провадженні №22023220000000135 
від 19.01.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, буде завершено 
25.02.2025.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 25 по 
27 лютого 2025 року у приміщенні СВ Головного управління Національної полі-
ції в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-ий під’їзд, ка-
бінет 300, а також про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати 
як доказ у суді. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділ УСБУ у Львівській області, за погодженням із Львівською обласною прокурату-

рою, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Да-
донову Володимиру Анатолійовичу, 17.09.1970 року народження, уродженцю м. Луганська Лу-
ганської області, українцю, громадянину України, раніше не судимому, зареєстрованому за адре-
сою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Павла Сороки, буд. 85, у кримінальному провадженні 
№22022140000000198 від 09.09.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 (у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, терито-
ріальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України, а саме у пе-
реході на бік ворога в період збройного конфлікту), ч. 2 ст. 111 (у діянні, умисно вчиненому гро-
мадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, оборо-
ноздатності, державній безпеці України, а саме у наданні іноземній державі та її представникам 
допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчиненні в умовах воєнного стану),  
ч. 1 ст. 258-3 КК України (участі у терористичній організації) та ч. 2 ст. 260 КК України (участі в ді-
яльності не передбачених законом збройних формувань).

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Дадонов Володимир Анатолійович, 17.09.1970 року народження, зареєстрований за адре-

сою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Павла Сороки, буд. 85, Вам необхідно прибути 28 лю-
того 2025 року, 01 та 03 березня 2025 року о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ у Львів-
ській області (м. Львів, вул. Д. Вітовського, 55, каб. №123) для проведення процесуальної дії — 
вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, в рамках кримінального провадження 
№22022140000000198 від 09.09.2022 та проведення допиту Вас у якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в 
ст. 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Івано-Франківського міського суду Ата-
манюка Б.М. від 19.02.2024 (справа № 344/3054/25, провадження  
№ 1-кс/344/1658/25), у кримінальному провадженні № 22024090000000155 
від 11.11.2024, надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування стосовно підозрюваного Суржі Сергія Анатолійовича, 
02.12.1972 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Суржа Сергій Анатолійович, 02.12.1972 р. н. (реєстрація місця прожи-
вання: Запорізька обл., Пологівський р-н, с-ще Кам’янка, вул. Володимира 
Гнатуші, буд. 76), у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КК України, Вам 
необхідно з’явитись 28.02.2025 на 15 год. 00 хв. за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Академіка Сахарова, буд. 15 (УСБУ в Івано-Франківській об-
ласті), до слідчого в ОВС 1 відділення слідчого відділу УСБУ в Івано-Фран-
ківській області Бобуляка Юрія Володимировича, к. т. (0342)590332, для 
вручення Вам повідомлення про завершення досудового розслідування, 
відкриття та надання для ознайомлення матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22024090000000155, в якому Ви є  
підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5  
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають 
наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого до суду

Нововоронцовський районний суд Херсонської облас-
ті повідомляє, що 04.03.2025 об 11:00 годині суддею Ка-
невським В. О. призначено підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні (номер судової справи 
954/386/24) за обвинуваченням Акименка Анатолія Сергі-
йовича, 19.01.1997 р. н., громадянина України, зареєстро-
ваного за адресою: Херсонська область, Каховський район, 
с. Коробки, вул. Паркова, буд. 6, кв. 11, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

На вказані дату та час Вам необхідно з’явитися до при-
міщення Нововоронцовського районного суду Херсонської 
області за адресою: Херсонська область, Бериславський 
район, смт Нововоронцовка, вул. 128-ї Гірсько-штурмової 
бригади, 2-а, 74200, зал судових засідань № 1, для при-
йняття участі у підготовчому судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду 
передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваче-
ного до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду 
передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок 
заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до су-
ду.

 Головуючий суддя Каневський В. О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Носов Руслан Анатолійович, 02.06.1976 

року народження, зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка обл., м. Мелітополь, пров. 2-й Олександра Довжен-
ка, буд. 89, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни, викликається в підготовче судове засідання на 11:00 
год. 18.03.2025 р. до Комунарського районного суду м. За-
поріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7; головуючий 
суддя Круглікова А. В.) у справі №333/7637/24, криміналь-
не провадження №22023080000001201, за обвинуваченням 
у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Коберник Галина Арсентіївна, 22.09.1948 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання: вул. Водопро-
відна, 67, м. Джанкой, Автономна Республіка Крим, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, викликаєть-
ся 27.02.2025 на 10 год. 00 хв., до СУ ГУНП в АР Крим та  
м. Севастополі за адресою: вул. Антоновича, 114, м. Ки-
їв, для дачі показань, які мають значення у кримінально-
му провадженні № 12023010000000010 від 14.02.2023 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик зазначені 
в ст. 138 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІйСНЕННЯ  
СПЕцІАЛьНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, 
що 19.02.2025 ухвалою слідчого судді Жовтневого ра-
йонного суду м. Запоріжжя надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування (проваджен-
ня № 1-кс/331/339/2025) у кримінальному провадженні  
№ 22025080000000112 від 23.01.2025 відносно підозрю-
ваної Караєвої Людмили Василівни, 01.04.1987 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, яка переховується від слід-
ства та суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА СПЕцІАЛьНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводсько-
го районного суду м. Харкова від 19.02.2025 (спра-
ва №646/1384/25, провадження №1-кс/646/474/2025) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні 
№22023220000000135 від 19.01.2023 відносно підо-
зрюваної Трегуб Юлії Володимирівни, 03.02.1992 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Молчанова А.В.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 

18.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000208 від 07.10.2024 стосов-
но Молчанова Андрія Владиславовича, 01.09.1988 р.н., громадянина України, 
уродженця м. Херсон, Херсонської області, проживає за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. Перекопська, буд. 23А, підозрюваного у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Молчанова А.В. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Молчанова А.В., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-

5 КПК України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 
о 09:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувально-
го акта з додатками при здійсненні спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні №22024000000000208 від 06.03.2024 в якому ви 
є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Сушка О.В.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
18.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000936 від 07.10.2024 стосов-
но Сушка Олега Володимировича, 03.02.1982 р.н., громадянина України, уро-
дженця м. Херсон, Херсонської області, проживає за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. І. Кулика, буд. 29, кв. 164, підозрюваного у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Сушка О.В. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Сушко О.В., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000936 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Клименка А.Ф.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
05.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000935 від 07.10.2024 стосов-
но Клименка Андрія Федоровича, 18.05.1977 р.н., громадянина України, уро-
дженця м. Херсон Херсонської області, проживає за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. Олександрівська, буд. 106Б, підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Клименка А.Ф. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Клименко А.Ф., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000936 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваної Петрової Т.Д.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
20.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024000000000931 від 07.10.2024 сто-
совно Петрової Тетяни Денисівни, 29.01.2001 р.н., громадянки України, уро-
дженки с. Чулаківка, Голопристанського району, Херсонської області, прожи-
ваючої за адресою: Херсонська область, Голопристанський район,  с. Чула-
ківка, вул. В. Заїки, буд. 4, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваної Петрової Т.Д. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрювана Петрова Т.Д., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000931 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваною у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Андрушкевича К.В.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 

30.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024000000000923 від 07.10.2024 
стосовно Андрушкевича Костянтина Вадимовича, 07.08.1981 р.н., громадяни-
на України, уродженця м. Херсон, Херсонської області, проживає за адресою:  

Херсонська область, м. Херсон, вул. Перекопська, буд. 161, кв. 10 , підозрюва-
ного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Андрушкевича К.В. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Андрушкевич К.В., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-

5 КПК України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 
09:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додат-
ками при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №22024000000000923 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Ісмаілова Р.Ф.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
30.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000924 від 07.10.2024 стосов-
но Ісмаілова Рамазана Ферусовича, 19.03.1995 р.н., громадянина України, уро-
дженця м. Херсон, Херсонської області, проживає за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. Паровозна, буд. 101, кв. 5, підозрюваного у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Ісмаілова Р.Ф. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Ісмаілов Р.Ф., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000924 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Гучка Р.С.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
30.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000926 від 07.10.2024 стосов-
но Гучка Романа Сергійовича, 04.07.1982 р.н., громадянина України, уроджен-
ця с. Донське, Сімферопольського району, Автономної Республіки Крим, про-
живає за адресою: Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, с. 
Мазанка, вул. Шкільна, буд. 18, кв. 5, підозрюваного у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Гучка Р.С. при здійсненні  
спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Гучок Р.С., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 до Го-
ловного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками при 
здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024000000000926 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваної Михайлової В.В.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
06.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000927 від 07.10.2024 стосов-
но Михайлової Вікторії Вікторівни, 09.04.1996 р.н., громадянки України, уро-
дженки м. Херсон, Херсонської області, проживаючої за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. Нафтогавань, буд. 1, кв. 2, підозрюваної у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваної Михайлової В.В. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрювана Михайлова В.В., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000927 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваною у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Паршина С.О.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
07.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024000000000925 від 07.10.2024 
стосовно Паршина Сергія Олександровича, 24.07.1989 р.н., громадянина 
України, уродженця м. Херсон, Херсонської області, проживає за адресою:  
Херсонська область, м. Херсон, вул. Гімназична (колишня Червоностудент-
ська), буд. 32В, кв. 29, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Паршина С.О. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Паршин С.О., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 

до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000925 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Носулі В.А.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
03.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000933 від 07.10.2024 стосов-
но Носулі Віталія Анатолійовича, 24.04.1993 р.н., громадянина України, уро-
дженця смт Троїцьке, Троїцького району, Луганської області, проживає за 
адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Повітряних Сил, буд. 1, підозрю-
ваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Носулі В.А. при здійсненні  
спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Носуля В.А., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000933 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Бошина В.М.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
14.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024000000000928 від 07.10.2024 стосов-
но Бошина Віктора Миколайовича, 16.06.1999 р.н., громадянина України, уро-
дженця с. Малоолександрівка, Скадовського району, Херсонської області, про-
живає за адресою: Херсонська область, Херсонський район, с. Абрикосівка, 
вул. Львівська, буд. 13, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Бошина В.М. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Бошин В.М., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000928 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Амельнкіна О.М.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
31.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024000000000929 від 07.10.2024 
стосовно Амелькіна Олексія Миколайовича, 21.05.1982 р.н., громадянина 
України, уродженця с. Гнилево Брейської області, рф, проживає за адресою:  
Херсонська область, Каховський район, с. Червоний Перекоп, вул. 40 років Пе-
ремоги, буд. 2, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Амелькіна О.М. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Амелькін О.М., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 

України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000929 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

____________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Гришка Д.В.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
31.01.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024000000000930 від 07.10.2024 
стосовно Гришка Дмитра Вікторовича, 17.01.2004 р.н., громадянина України, 
уродженця с. Виноградове Олешківського району, Херсонської області, про-
живає за адресою: Херсонська область, Олешківський район, с. Виноградо-
ве, вул. Молодіжна, буд. 7, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Гришка Д.В. при здійсненні  
спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Гришко Д.В., у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, вам необхідно з’явитись 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 о 09:00 
до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 12, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, отримання обвинувального акта з додатками 
при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024000000000930 від 07.10.2024 в якому ви є підозрюваним у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Повістка про виклик

Підозрюваний Мальонкін Олексій Петрович, 14.04.1974 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5  
КПК України, Вам необхідно з’явитися  26, 27 лютого 2025 року з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 28 
лютого 2025 року з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні № 22025230000000048 від 27.01.2025 у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації в м. Мико-
лаїв або до найближчого територіально розташованого підрозділу Служби безпеки України. В разі неяв-
ки у зазначені вище дати про поважність причин неприбуття прошу повідомляти на тел. 096-058-97-69.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Мальонкін Олексій Пе-
трович, 14.04.1974 р.н., про те, що 22.02.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22025230000000048 від 27.01.2025, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченому ч. 
5 ст. 111-1 КК України – завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводського районного суду м. Харкова 
від 19.02.2025 (справа №646/1304/25, провадження №1-кс/646/445/2025) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №12024226100000052 від 03.02.2024 стосовно підо-
зрюваного Лісняка Олександра Віталійовича, 08.12.1960 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК Укра-
їни.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Лісняк Олександр Віталійович, 08.12.1960 року наро-

дження, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України 27, 28 лютого та 01 березня 2025 
року об 11 годині 00 хвилині Вам необхідно з’явитися до СВ Куп’янського РВП 
ГУНП в Харківській області, за адресою: Харківська обл., Куп’янського р-ну, 
вул. Захисників Куп’янська, буд.16, для вручення повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, допиту в якості підозрюваного у 
рамках кримінального провадження №12024226100000052 від 03.02.2025 за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

16.11.2023 року померла Коваль 

Валентина Іванівна, 27.06.1946 р.н., 

яка проживала за адресою: Харків-

ська область, Богодухівский район, 

село Очеретове, вул. Полтавська, 

буд. 46.

Спадкоємці запрошуються протя-

гом 30 днів з дати виходу оголошен-

ня звернутися за адресою: Харків-

ська обл., Богодухівский р-н, м. Вал-

ки, вул. Свободи, буд. 1, кімн. 5, 6. 

Тел.+380575353593, +380675466367. 

Нотаріус Сергій Левчук.



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua10 

ОГОЛОШЕННЯ
Лісовий Андрій Володимирович 

вул. Першошевченківська , б. 14

с. Шевченкове, Харківська обл.,

Чугуївський район

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-

ської області знаходиться кримінальне проваджен-

ня за обвинуваченням Лісового Андрія Володимиро-

вича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Лісового Андрія 

Володимировича у підготовче судове засідання, яке 

відбудеться 27 лютого 2025  року о 14 год. 00 хв. 

під головуванням судді Карімова І.В., в приміщен-

ні Чугуївського міського суду Харківської області за 

адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Со-

борна, 2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик 

обвинувачений вважається належним чином повідо-

мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова ви-

кликає обвинуваченого Артюхова Олександра Олек-

сандровича, 29.06.1991 року народження (остан-

нє відоме місце проживання: Харківська область, 

Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Піонер-

ська, буд. 23, кв. 1), обвинуваченого у вчиненні кри-

мінального правопорушення – злочину, передбаче-

ного ч. 2 ст. 111 КК України в судове засідання, яке 

відбудеться 25 лютого 2025 року о 14-00 годині. 

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Ор-

джонікідзевського районного суду м. Харкова, за 

адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 

7, зал судових засідань №4, під головуванням суд-

ді Шевченка С.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а кримі-

нальне провадження буде здійснюватися за відсут-

ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-

вого провадження.

 Суддя Сергій ШЕВЧЕНКО

Червонозаводський районний суд м. Харко-
ва викликає обвинуваченого Благодатського Оле-
га В’ячеславовича, 09.11.1993 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: м. Харків, 
провулок Івана Каркача, 21, кв 25 та мешкаючий 
за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, смт Дворічна, вул. Підгірна, 4/2, у підготов-
че судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 12022221100000245 від 23.03.2022 з обви-
нувальним актом відносно Благодатського Олега 
В’ячеславовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 
111 КК України, яке відбудеться 25 лютого 2025 ро-
ку о 13 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводсько-
го районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, голову-
юча суддя по справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. Поважні причини неприбут-
тя та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Золотарьову Оле-

ну Анатоліївну, 22 серпня 1979 року народження, уродженку с. Богус-
лавка Борівського району Харківської області, яка зареєстрована за 
адресою: Харківська область, Ізюмський район, с. Богуславка, вул. 
Центральна, буд.89, обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 25 лютого 2025 року на 12 год. 00 хв у 
приміщенні Дзержинського районного суду м. Харкова, за адресою: м. 
Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Золо-
тарьової Олени Анатоліївни в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження остання вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК Украї-
ни, ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий ви-
клик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у 
міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснен-
ня спеціального досудового розслідування чи спеціального судового 
провадження.

Суддя В’ячеслав СМИРНОВ

В провадженні Дзержинського районного суду  
м. Харкова під головуванням судді Малахової Ольги 
Віталіївни, перебуває судова справа №638/20955/24, 
провадження №1-кп/638/2064/24 за обвинувальним 
актом у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за №12022221070000576 від 2 
вересня 2022 року, за обвинуваченням Василець Ві-
ти Володимирівни, 10.10.1982 року народження у 
вчиненні кримінального правопорушення, за озна-
ками складу злочинів, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 
111-1 КК України.

Обвинувачена Василець Віта Володимирівна, 
10.10.1982 року народження викликається в судове 
засідання, що призначено на 25 лютого 2025 року о 
9 годині 30 хвилин в приміщенні Дзержинського ра-
йонного суду м. Харкова (м. Харків, проспект Пере-
моги, 52-В).

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження.

Головуючий суддя Ольга МАЛАХОВА

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-

ської області знаходиться кримінальне проваджен-

ня № 636/6986/23 стосовно Матвієнко Вікторії Пав-

лівни, 18.02.1985 року народження, обвинуваче-

ної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-

1 КК України. Ухвалою Київського районного суду  

м. Харкова від 23.11.2023 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування стосовно 

Матвієнко В.П. Обвинувачена востаннє зареєстрова-

на за адресою: вул. Профспілковий Бульвар, буд. 5, 

м. Харків.

 Суд викликає Матвієнко Вікторію Павлівну в су-

дове засідання, яке відбудеться 25 лютого 2025 ро-

ку о 10.00 годині під головуванням судді Буніна Є.О., 

в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської 

області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, 

площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик 

обвинувачена вважається належним чином повідо-

мленою про дату, час і місце розгляду справи. 

 Суддя Євген Бунін 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення Харківським районним судом 

Харківської області ухвали від 25.04.2023  
про здійснення спеціального судового  

провадження стосовно Рубан Яни Олександрівни
Ухвалою Харківського районного суду Харків-

ської області від 25.04.2023 постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження по кри-
мінальному провадженню 12022221340000286 від 
29.09.2022 за обвинуваченням Рубан Яни Олексан-
дрівни 08.06.1990 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик РУБАН Я.О.

В судове засідання, що призначено на 25 люто-
го 2025 р. о 12 год. 00 хв. по справі №635/1221/23, 
провадження 1-кп/635/186/2024, по криміналь-
ному провадженню №12022221340000286 від 
29.09.2022 за обвинуваченням Рубан Яни Олек-
сандрівни 08.06.1990 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 111-2 КК України, викликається Рубан Яна Олек-
сандрівна, 08.06.1990 р.н., відносно якої ухвале-
но рішення про здійснення спеціального судового 
провадження. Розгляд справи відбудеться в примі-
щенні Харківського районного суду Харківської об-
ласті за адресою: Харківська область, Харківський 
район, с. Покотилівка, вул. Сковороди,18. Наслідки 
неприбуття за викликом суду обвинуваченого пе-
редбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Суддя Олег НАЗАРЕНКО

Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Полякова Ан-
тона Олександровича, 16.06.1981 року народження, зареєстровано-
го за адресою: РФ, Новосибірська обл., м. Новосибірськ, вул. Висо-
цького, 42, кв.144, обвинуваченого у кримінальному провадженні  
№ 12022221070000724 від 05 жовтня 2022 року за ч. 2 ст. 28 ч. 1  
ст. 438 КК України.

Судове засідання відбудеться 27 лютого 2025 року об 11 годині 00 
хвилин у приміщенні Дзержинського районного суду м. Харкова, за 
адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 3. 
Відповідно до ухвали суду від 27 березня 2024 року справу призначи-
ти до судового розгляду у відкритому судовому засіданні за відсутнос-
ті обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового прова-
дження, у відкритому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого По-
лякова А.О. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний роз-
шук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій те-
риторії України, території держави, визнаної Верховною Радою України 
державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досу-
дового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя  Ірина Теслікова

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 2-34-86, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Татькова 
Олега Леонідовича (03.03.1987 р.н., Харківська об-
ласть, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. Л.Лимаря, 
буд. 5) як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, на 10:00 годину 25 лютого 2025 року для 
участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Тімонова В.М.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Склярова 
Андрія Миколайовича (30.01.1989 р.н., уродженець 
м. Балаклія, зареєстрований по пров. Нижньо-Са-
довий, буд. 2, кв. 411, м. Балаклія, Ізюмський р-н, 
Харківська обл.) як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених частиною 
7 ст. ст. 111-1 КК України, на 11:00 годину 25 лю-
того 2025 року для участі у підготовчому судовому 
засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України.

 Суддя Феленко Ю.А.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Шамшутдінова Богдана Юрі-
йовича, 01.03.1993 року народження, який зареє-
стрований за адресою: РФ, Ніжегородська область, 
м. Нижній Новгород, вул. Красносельська, 17-О, у 
підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні № 12022221100000245 від 23.03.2022 з об-
винувальним актом відносно Шамшутдінова Богда-
на Юрійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.  2 ст.  28, ч.  1 ст. 438 КК Укра-
їни, яке відбудеться 25 лютого 2025 року о 13 год. 30 
хв. у приміщенні Червонозаводського районного су-
ду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв 
Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по 
справі Клімова С.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. Поважні причини неприбут-
тя та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна-
ходиться кримінальне провадження за обвинуваченням Гречко Віта-
лія Миколайовича, Гаспаряна Бежана Гаспаровича, Борісова Артема 
Олександровича, Кузьміна Дмитра Леонідовича, Домрачева Михайла 
Юрійовича, Мушти Сергія Володимировича, за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, Білухи Аліни Олександрівни за ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України.

 Суд викликає обвинуваченого Гречко Віталія Миколайовича (вул. 
Харківська, б. 57, с. Лиман, Харківська обл., Чугуївський район), Гас-
паряна Бежана Гаспаровича (вул. Хліборобна, 34 м. Вовчанськ Харків-
ська обл. Чугуївський район), Борісова Артема Олександровича (вул. 
Лютікова, 56 м. Краснодон Луганської обл.), Кузьміна Дмитра Леоні-
довича (вул. Калініна, 13 м. Кірово-Чепецьк, Кіровська обл.), Домраче-
ва Михайла Юрійовича (вул. Будівельників , 32 м. Пермь), Мушту Сер-
гія Володимировича (м. Луганськ, Мирний Квартал б.11 кв.124), Білу-
ху Аліну Олександрівну(вул. Короленко б.56 м. Вовчанськ Харківська 
обл. Чугуївський район) у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
28.02.2025  року о 15 год. 00 хв. під головуванням судді Карімова І.В., 
в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської області за адре-
сою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових за-
сідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений 
вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце роз-
гляду справи. 

Суддя І.В. Карімов

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться кримінальне провадження № 636/5916/23 стосовно Джафарова 
Максима Вікторовича, 15.06.1969 року народження, обвинуваченого у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Ухвалою Чу-
гуївського міського суду Харківської області від 19.12.2023 року при-
значено до спеціального судового розгляду відносно Джафарова М.В. 
Обвинувачений востаннє зареєстрований за адресою: вул. Центральна, 
буд.36 Б, с. Садовод, Куп’янського району, Харківської області. 

 Суд викликає Джафарова Максима Вікторовича в судове засідання, 
яке відбудеться 26 лютого 2025 року о 09.30 годині під головуванням 
судді Буніна Є.О., в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської 
області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал 
судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик, обвинувачений 
вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце роз-
гляду справи. 

 Суддя Євген БУНІН 

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинува-

ченого Мараховського Олексія Олександровича, 03.11.2000 року на-

родження (останнє відоме місце проживання: Харківська область, смт 

Дворічна, вул. Куп’янська, б. 7, кв. 9), обвинуваченого у вчиненні кри-

мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК 

України в судове засідання, яке відбудеться 26.02.2025 року о 14-00 

год., 12.03.2025 року о 14-00 годині. 

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського ра-

йонного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора 

Альошина, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя Черняк В.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження може здійсню-

ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-

го провадження.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Ганчева Віталія Костянтино-
вича, 24.05.1975 року народження, місце реєстрації та проживання: м. Харків, просп. 
Тракторобудівників, буд. 93, кв. 60, як обвинуваченого у судове засідання по спра-
ві №646/3362/23, провадження 1-кп/646/475/2023, яке відбудеться у приміщенні Чер-
вонозаводського районного суду м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 26.02.2025 о 10-30 год. З моменту опублікування повістки 
про виклик обвинуваченого Ганчева В.К. в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Суддя Барабанова В.В.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знаходиться кримі-
нальне провадження 1 22022220000003438 за обвинуваченням Уханьова Олександра 
Васильовича. Суд викликає обвинуваченого Уханьова Олександра Васильовича в су-
дове засідання, яке відбудеться 25.02.2025  року о 13 год. 00 хв. під головуванням 
судді Гніздилова Ю.М., в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської облас-
ті за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань 
№ 14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважається на-
лежним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду справи.

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської області 

(64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс 
(05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, 
web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Головенька 
Владислава Віталійовича (09.01.1997 р.н., уродже-
нець Луганської області, м. Свердловськ, смт Ком-
сомольський, зареєстрований по вул. Леваневсько-
го, буд. 14/12, м. Свердловськ, Луганська область) 
як обвинуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених частиною 2 статті 28 час-
тинами 1, 2 статті 438 КК України, на 11:00 годину 
27 лютого 2025 року для участі у підготовчому су-
довому засіданні. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Грязнова 
Миколу Володимировича (30.03.1990 р.н., уродже-
нець Луганської області, Краснодонського району, 
с. Суходільськ, зареєстрований по вул. Ліцоєва, буд. 
20, м. Луганськ) як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених частиною 
2 ст. 28 ч. 1, 2 ст. 438 КК України, на 11:00 годину 
27 лютого 2025 року для участі у підготовчому су-
довому засіданні. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційно-
му веб-сайті суду обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Денисова 
Олександра Валерійовича (24.01.1984 р.н., уродже-
нець Луганської області, м. Свердловськ, зареєстро-
ваний по вул. 8 Березня, буд. 20, кв. 11, м. Сверд-
ловськ, Луганська обалсть) як обвинуваченого у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них частиною 2 ст. 28 ч. 1, 2 ст. 438 КК України, на 
11:00 годину 27 лютого 2025 року для участі у під-
готовчому судовому засіданні. З моменту опубліку-
вання повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та 
на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинува-

ченого Вороніна Владислава Вікторовича, 26.07.1996 року народження 

(останнє відоме місце проживання: Луганська область, Свердловський 

район, смт Комсомольський, вул. О. Кошевого, б. 20), обвинуваченого 

у вчиненні кримінальних правопорушень – злочинів, передбачених ч. 2 

ст. 260, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України в судове засідан-

ня, яке відбудеться 27 лютого 2025 року о 10.00 годині. 

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського ра-

йонного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора 

Альошина, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя Бабенко Ю.П.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Бібік Анну 

Анатоліївну, 29.01.1983 року народження, місце реєстрації: Харківська 

область, Куп’янський район, с. Подоли, вул. Жовтнева, буд. 70 як об-

винувачену у судове засідання по справі №646/8533/23, провадження 

1-кп/646/376/2024, яке відбудеться у приміщенні Червонозаводського 

районного суду м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небес-

ної Сотні, 36, 3 під’їзд) 26.02.2025 о 09-30 год. З моменту опублікування 

повістки про виклик обвинуваченої Бібік А.А. в засобах масової інфор-

мації загальнодержавної сфери розповсюдження остання вважається 

належним чином ознайомлена з її змістом.

Суддя Барабанова В.В.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської області 

(64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс 
(05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, 
web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Ісака Сергія 
Івановича (06.02.1976 р.н., уродженець Луганської 
області Лутугинського району, селище Леніна, заре-
єстрований по вул. Красного Профінтерна, буд. 6, м. 
Луганськ) як обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1, 2 
ст. 438 КК України, на 11:00 годину 27 лютого 2025 
року для участі у підготовчому судовому засіданні. 
З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Скляро-
ва Дмитра Юрійовича (27.10.1967 р.н., уродженець 
Луганської області, м. Луганськ, зареєстрований по 
вул. Геологічеська, буд. 3, кв. 50, м. Луганськ) як об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених частиною 2 ст. 28 ч. 1, 2 ст. 438 
КК України, на 11:00 годину 27 лютого 2025 року для 
участі у підготовчому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської облас-

ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, 
місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./
факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.
ua, web: http://bll.hr.court.gov.ua) викликає Тирно-
ва Олексія Миколайовича (26.09.1991 р.н., уродже-
нець Воронезької області, Бутурліновського району, 
с. Козловка, рф, зареєстрований по вул. Гагаріна, 
27-А, м. Моздок, Республіка Північна Осетія, Моз-
докський район) як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених частиною 
2 ст. 28 ч. 1, 2 ст. 438 КК України, на 11:00 годину 
27 лютого 2025 року для участі у підготовчому су-
довому засіданні. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк - заздалегідь повідо-
мити про це суд. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 139, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 
КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Понамарьова 
Олександра Сергійовича, 14 січня 1984 року народження, який зареє-
стрований та проживає за адресою: Харківська обл., Великобурлуцький 
р-н, смт Приколотне, вул. Лісна, буд. 20А, як обвинуваченого у судо-
ве засідання по справі №646/3361/23, провадження 1-кп/646/211/2024, 
яке відбудеться у приміщенні Червонозаводського районного суду 
м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 
під’їзд) 25.02.2025 року о 09-30 год. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого По-
намарьова О.С. в засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Суддя Барабанова В.В.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-
диться кримінальне провадження № 636/3302/23 стосовно Рубцової Ін-
ни Вікторівни, 18.06.1981 року народження, обвинуваченої у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Рубцо-
ва І.В. зареєстрована за адресою: вул. Центральна, буд.108, с. Вовчан-
ські Хутори, Чугуївський р-н, Харківська обл. Суд викликає Рубцову Ін-
ну Вікторівну в судове засідання, яке відбудеться 25 лютого 2025 року 
о 10.30 годині під головуванням судді Буніна Є.О., в приміщенні Чугу-
ївського міського суду Харківської області за адресою: Харківська об-
ласть, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений 
вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце роз-
гляду справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харко-
ва викликає Ушкаленка Максима Миколайовича, 
21.01.1983 року народження, який зареєстрований 
та проживає за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, 
вул. Горішного, буд. 130, кв. 12,  у підготовче судо-
ве засідання по кримінальному провадженню, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушка-
ленка Максима Миколайовича, Бутенка Сергія Ми-
колайовича, Біляка Сергія Володимировича, Кули-
ка Миколи Олександровича, за ознаками криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 
111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження у підготовчому судовому засіданні 
відбудеться о 10 год. 00 хв. 27.02.2025 у приміщен-
ні Червонозаводського районного суду м. Харкова 
за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небес-
ної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя по спра-
ві Глоба М.М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. Поважні причини неприбут-
тя та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає Бутенка Сергія Миколайовича, 04.12.1988 
року народження, який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: Харківська обл., Куп’янський ра-
йон, с. Петропавлівка, вул. Молоданівська, буд. 
86,  у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 12023220000000466 від 
27.04.2023 року Ушкаленка Максима Миколайови-
ча, Бутенка Сергія Миколайовича, Біляка Сергія Во-
лодимировича, Кулика Миколи Олександровича, за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2  
КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Розгляд кримінального провадження у підготовчо-
му судовому засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 
27.02.2025 у приміщенні Червонозаводського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою: 61001, м. Хар-
ків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, голо-
вуючий суддя по справі Глоба М.М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. Поважні причини неприбут-
тя та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає Кулика Миколу Олександровича, 17.09.1991 
року народження, який зареєстрований та проживає 
за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, смт 
Ківшарівка, буд. 17, кв. 80  у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушка-
ленка Максима Миколайовича, Бутенка Сергія Ми-
колайовича, Біляка Сергія Володимировича, Кули-
ка Миколи Олександровича, за ознаками криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Розгляд кри-
мінального провадження у підготовчому судовому 
засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 27.02.2025 у 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. 
Харкова за адресою: 61001, м. Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя по 
справі Глоба М.М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-
ного Гришанова Максима Сергійовича, 19 лютого 1993 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, 
ч. 7 ст. 111-1 КК України в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
26 лютого 2025 року о 16-00 годині. Явка до суду обов’язкова. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевсько-
го районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архі-
тектора Альошина, 7, зал судових засідань №4, під головуванням суд-
ді Ізмайлова І.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя І.К. Ізмайлов

Злобін Артем Олександрович 
вул. Блюхера б.38

м. Вовчанськ Харківська обл.
В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-

диться кримінальне провадження за обвинуваченням Злобіна Артема 
Олександровича за ч. 7 ст. 111-1 КК України, стосовно якого здійснюва-
лося спеціальне досудове розслідування. Суд викликає обвинувачено-
го Злобіна Артема Олександровича у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 26 лютого 2025  року об 11 год. 45 хв. під головуванням 
судді Карімова І.В. в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської 
області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, 
зал судових засідань № 2. З моменту опублікування оголошення про 
виклик обвинувачений вважається належним чином повідомленим про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Біляка Сергія Во-
лодимировича, 17.07.1993 року народження, який зареєстрований та про-
живає за адресою: Харківська обл., Куп’янський район, смт Куп’янськ-
Вузловий, вул. Макіївської Людмили, буд. 3,  у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 12023220000000466 від 27.04.2023 року Ушкаленка 
Максима Миколайовича, Бутенка Сергія Миколайовича, Біляка Сергія Во-
лодимировича, Кулика Миколи Олександровича, за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 
111-2 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження у під-
готовчому судовому засіданні відбудеться о 10 год. 00 хв. 27.02.2025 у при-
міщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 61001, 
м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя по 
справі Глоба М.М. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Повістка про виклик

Балаклійський районний суд Харківської області (64207, Харківська 
область, Ізюмський район, місто Балаклія, вулиця Соборна, будинок 87, 
тел./факс (05749) 5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Шевченка Юрія Вікторовича (23.05.1973 р.н., уро-
дженець м. Донецьк, зареєстрований по вул. Дивногірська, буд. 5, м. Гор-
лівка) як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України, на 09:00 годину 27 лю-
того 2025 року для участі у судовому розгляді.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь пові-
домити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 323 КПК України. 
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Феленко Ю.А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 

Ганчева Віталія Костянтиновича, 24.05.1975 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, м. Харків, проспект Тракторо-
будівників, буд. 93, кв. 60, у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №220022220000000132 від 14.03.2022 року за ознаками кримінально-
го правопорушення - злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК 
України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 28 лютого 2025 року о 
09 год. 15 хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харко-
ва за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, ко-
легією суддів: головуючий суддя Блага І.С., судді Клімова С.В., Глоба М.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені ст. ст. 
138, 139 КПК України. 
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ОГОЛОШЕННЯ
Київський районний суд м. Харкова викликає Горбаня Володимира Ві-

кторовича, 25.09.1981 року народження, зареєстрованого за адресою:  
м. Харків, вул. Гвардійців Широнінців, буд. 96/30, який імовірно знаходить-
ся на тимчасово окупованій території України, обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні №22022220000002511 від 26.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК 
України. Судове засідання відбудеться 25 лютого 2025 року об 11 годині 00 
хвилин у приміщенні Київського районного суду м. Харкова, за адресою: 
м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судових засідань № 38. З 
моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Горбаня В.В. 
в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення від явки 
на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (не-
прибуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюва-
ним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який 
виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, тери-
торії держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеці-
ального судового провадження.

 Суддя Н.М. Бородіна

Червонозаводський районний суд м. Хар-
кова викликає Малахову Людмилу Анатоліїв-
ну, 10.03.1982 року народження, зареєстрова-
ну та фактично мешкала за адресою: Донецька 
обл., Бахмутський р-н, смт Ольховатка, вул. Пе-
тровського, буд. 79, як обвинувачену у судове 
засідання по справі №646/3004/23, провадження 
1-кп/646/184/2024, яке відбудеться у приміщен-
ні Червонозаводського районного суду м. Харко-
ва (адреса: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної 
Сотні, 36, 3 під’їзд) 27.02.2025 о 10-00 год. 

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченої Малахової Л.А. в засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження остання вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом.

Суддя Барабанова В.В.

Чугуївським міським судом Харківської об-
ласті здійснюється спеціальне судове прова-
дження у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12023000000001511 від 21 серпня 2023 ро-
ку, за обвинуваченням Політова Антона Олексі-
йовича, 25 травня 1987 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Суд 
викликає обвинуваченого Політова Антона Олек-
сандровича в судове засідання, яке відбудеться 
27.02.2025 року о 14 год 00 хв під головуванням 
судді Гніздилова Ю.М., в приміщенні Чугуївсько-
го міського суду Харківської області за адресою: 
Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, 
зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення про ви-
клик обвинувачений вважається належним чи-
ном повідомленим про дату, час і місце розгля-
ду справи.

Пономарьов Максим Васильович 
вул. Орджонікідзе, буд. 49, кв. 1

м. Дзержинськ, Донецька обл.
В провадженні Чугуївського міського суду 

Харківської області знаходиться кримінальне 
провадження за обвинуваченням Пономарьова 
Максима Васильовича, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 2 ст. 260 КК України. Суд викликає обвину-
ваченого Пономарьова Максима Васильовича 
в судове засідання, яке відбудеться 27 лютого 
2025  року о 15 год. 00 хв. під головуванням суд-
ді Карімова І.В., в приміщенні Чугуївського місь-
кого суду Харківської області за адресою: Хар-
ківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал 
судових засідань № 6. З моменту опублікування 
оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, 
час і місце розгляду справи. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 21.02.2025 ухва-

лою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22025230000000075 від 04.02.2025 стосовно підозрюваного Сорогі-
на Артура Вікторовича, 25.11.1976 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, який переховуєть-
ся від слідства та суду. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Сорогін Ар-

тур Вікторович, 25.11.1976 р.н, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: м. Херсон, вул. Молодіжна, буд. 7, кв. 35, повідомляється про те, що 
27.02.2025 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22025230000000075 від 04.02.2025 за його підозрою у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України – завершено, та 
він має право ознайомитись з усіма матеріалами провадження.

Підозрюваний Сорогін А.В., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
плануєте використовувати як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрюваний Сорогін Артур Вікторович, 25.11.1976 р.н., зареєстрований та 

проживаючий за адресою: м. Херсон, вул. Молодіжна, буд. 7, кв. 35, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 27.02.2025, 
в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до слідчого відділу УСБУ в Херсон-
ській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територі-
ального підрозділу Служби безпеки України для ознайомлення з матеріалами 
кримінального провадження та для отримання обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні №22025230000000075 від 04.02.2025 за підозрою 
Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини 
неприбуття особи на виклики та наслідки неприбуття на виклики зазначені в ст. 
ст. 138, 139 КПК України. 

Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 13.06.2024 призначено су-
довий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 62023000000000050 від 26.01.2023, за обвинуваченням Гребенюка Олексан-
дра Миколайовича, 23.07.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснювати судовий розгляд у вказано-
му кримінальному провадженні за відсутності обвинуваченого (in absentia) в по-
рядку спеціального судового провадження. 

Печерський районний суд м. Києва викликає Гребенюка Олександра Микола-
йовича, 23.07.1982 р.н., уродженця селища Троїцьке, Троїцького району Луган-
ської області, громадянина України, адреса реєстрації: Україна, Луганська обл., 
Сватівський район, село Лантратівка, вул. Центральна 204, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 
у кримінальному провадженні № 62023000000000050 від 13.07.2023, в судове за-
сідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 28 лютою 
2025 року об 11 год. 30 хв., в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

______________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Колбіна Сергія Миколайовича, 

29.10.1969 р.н., громадянина України, уродженця м. Пенза, Російської Федера-
ції, остання відома адреса проживання: вул. Щербака, 8, м. Севастополь, фак-
тично перебуває на тимчасово окупованій території України та території Ро-
сійської Федерації, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України у кримінальному провадженні  
№ 62024000000000272 від 02.04.2024, в підготовче судове засідання під голо-
вуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 25 лютого 2025 року о 16 
год. 20 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Херсонський міський суд повідомляє, що 03.02.2025 року бу-
ло прийнято ухвалу про здійснення спеціального судового прова-
дження у кримінальному провадженні №62024080200001332 за 
обвинуваченням Пальмаш Людмили Сергіївни, 01.08.1979 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Ухвалою від 18.02.2025 року на 
підставі обвинувального акта у даному кримінальному проваджен-
ні було призначено судовий розгляд. 

О 09 годині 30 хвилин 28.02.2025 року, о 09 годині 00 хвилин 
13.03.2025 року, о 09 годині 00 хвилин 20.03.2025 року відбудуться 
судові засідання у спеціальному судовому провадженні з розгляду 
обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про 
яке внесено до ЄРДР 26.08.2024 року за №62024080200001332 за 
обвинуваченням Пальмаш Людмили Сергіївни, 01.08.1979 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє відоме зареєстроване міс-
це проживання: м. Херсон, вул. Смольна, буд. 134, кв. 22. У зв’язку 
з чим Пальмаш Людмилі Сергіївні необхідно з’явитися на вказа-
ні дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомленням про да-
ту, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Рівненського міського суду Рівненської області Сидорука 

Є.І. від 18.02.2025 (судова справа № 569/960/25, провадження 1-кс/569/1240/25) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у межах криміналь-
ного провадження № 22024180000000065 від 10.04.2024 відносно громадянки України 
Долі Ірини Костянтинівни, 08.05.1971 року народження, уродженки с. Семенівка По-
логівського району Запорізької області, остання відома адреса проживання: Запорізь-
ка область, Чернігівський район, с. Новополтавка, вул. Центральна, буд. 89, яка підо-
зрюється в колабораційній діяльності, а саме в провадженні стандартів освіти держа-
ви-агресора у закладі освіти, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України.

Копія ухвали розміщена на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Доля Ірина Костянтинів-
на, 08.05.1971 року народження, уродженка с. Семенівка Пологівського району За-
порізької області, остання відома адреса проживання: Запорізька область, Чернігів-
ський район, с. Новополтавка, вул. Центральна, буд. 89, про те, що 26.02.2025 спеці-
альне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22024180000000065 
від 10.04.2024, в якому їй повідомлено про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви 
маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09 
год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 26 лютого 2025 року та з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 
27 лютого 2025 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській облас-
ті за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Укра-
їни повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використо-
вувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБ України в Рівненській області викликає підозрювану Долю Іри-

ну Костянтинівну, 08.05.1971 року народження, уродженку с. Семенівка Пологівського 
району Запорізької області, остання відома адреса проживання: Запорізька область, 
Чернігівський район, с. Новополтавка, вул. Центральна, буд. 89, для вручення в поряд-
ку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22024180000000065 від 10.04.2024, на 10 
год. 00 хв. 28.02.2025, до слідчого відділу УСБ України в Рівненській області за адре-
сою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4. 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Хачатуров Дмитро Валерійович, 11.12.1969 року народження, 

зареєстрований за адресою: м. Харків, вул. Коломенська, буд. 27, кв. 25, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхід-
но з’явитися 25, 26 лютого 2025 року о 10:00 год. до Головного слідчого управління 
Служби безпеки України (до старшого слідчого в ОВС 2 відділення 2 відділу 4 управ-
ління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки Укра-
їни Махньова Віталія Вікторовича), за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, 
каб 311, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 22024000000000657 від 19.07.2024. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Рапацький Сергій Олександрович, 12.09.1986 року народжен-

ня, зареєстрований за адресою: м. Харків, вул. Грицевця, буд. 33А, кв. 85, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхід-
но з’явитися 25, 26 лютого 2025 року о 12:00 год. до Головного слідчого управління 
Служби безпеки України (до старшого слідчого в ОВС 2 відділення 2 відділу 4 управ-
ління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки Укра-
їни Махньова Віталія Вікторовича), за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, 
каб 311, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 22024000000000657 від 19.07.2024. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Рижков Артур Олександрович, 26.07.1996 року народження, 

зареєстрований за адресою: Черкаська обл., м. Умань, вул. Захисників України, буд. 
29, кв. 109, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального ко-
дексу України Вам необхідно з’явитися 25, 26 лютого 2025 року о 15:00 год. до Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України (до старшого слідчого в ОВС 2 від-
ділення 2 відділу 4 управління досудового розслідування Головного слідчого управ-
ління Служби безпеки України Махньова Віталія Вікторовича), за адресою: м. Київ,  
вул. Володимирська, буд. 33, каб 311, для допиту в якості підозрюваного, а також про-
ведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22024000000000657 
від 19.07.2024. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Ємельянов Руслан Віталійович, 09.03.1988 року на-

родження, уродженець м. Харцизьк м. Іловайськ Доне-
цької області, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: м. Харцизьк м. Іловайськ Донецької області, вул. 
Комсомольська, буд. 64, на підставі ст. ст. 111, 133, 135, 
278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22023140000000273 від 30.08.2023 повідомляється про 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про підозру розміщуєть-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Ємельянов Руслан Віталійович, 
09.03.1988 року народження, уродженець м. Харцизьк 
м. Іловайськ Донецької області, зареєстрований та про-
живаючий за адресою: м. Харцизьк м. Іловайськ Доне-
цької області, вул. Комсомольська, буд. 64, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 27, 28 лютого та 01 березня 2025 року об 11 
год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ у Львівській облас-
ті (м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. № 115) для вручен-
ня Вам повідомлення про підозру та проведення Вашого 
допиту в якості підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 22023140000000273 від 30.08.2023, за ч. 2 ст. 
111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК Укра-
їни.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про закриття кримінального провадження та повернення арештованого майна

Згідно з вимогами ст. 284 КПК України повідомляю Ланіна Григорія Івановича, 29.04.1956 
р.н., який зареєстрований та мешкає за адресою: вул. 9-го травня, 74, м. Лисичанськ, Сі-
верськодонецького району, Луганської області, що за фактом дорожньо-транспортної при-
годи, яка мала місце 20.11.2021 на вулиці Сосюри міста Лисичанська Сіверськодонецько-
го району Луганської області, за участю останнього та участю малолітнього пішохода До-
рошенка С.Р., 10.12.2024 було прийнято рішення про закриття кримінального провадження  
№ 12021131240001059 від 20.11.2021, за відсутності в діях Ланіна Г.І. та діях малолітнього пі-
шохода Дорошенка С.Р., складу кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 286 
КК України.

Згідно з положеннями ст. 284 КПК України рішення про закриття кримінального прова-
дження може бути оскаржено у відповідності до чинного законодавства протягом 10 днів з 
дня одержання повідомлення чи копії постанови. 

Також повідомляю, про те, що згідно ч. 4 ст. 132 КПК України, накладений 23.11.2021 слід-
чим суддею Лисичанського міського суду Луганської області арешт на автомобіль ИЖ 412, 
реєстраційний номер ВВ1828ВК та два ключі від вказаного автомобіля припинив свою дію у 
зв’язку з закриттям кримінального провадження та вказаний транспортний засіб і два клю-
чі від нього підлягають поверненню Ланіну Г.І., як його користувачу та фактичному власнику.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
11.02.2025 слідчим суддею Центрального районного суду міс-

та Миколаєва винесено ухвалу про надання дозволу на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22025230000000048 від 27.01.2025 за підозрою Мальон-
кіна Олексія Петровича, 14.04.1974 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Бальвас Олександр Володимирович, 10.09.1983 

р.н., який зареєстрований/проживає за адресою: Луганська область, 
місто Луганськ, квартал Шевченка, будинок 54, квартира 45, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України викликається на 11:00 
год. 28.02.2025 року до приміщення Павлоградського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135, зал 401, для участі у підготовчому судовому засіданні у 
якості обвинуваченого за ч. 6 ст. 111-1 КК України (кримінальне прова-
дження 185/6861/24).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя С.О. Тимченко

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 
викликає Полякова Павла Борисовича, 19.05.1969 р.н. (зареєстро-
ване місце проживання: Дніпропетровська область, Синельників-
ський район (Васильківський район), смт Васильківка, вул. Першо-
травнева, 13-а), як обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню №172/820/21 у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться  28 лютого 2025 року о 13 год. 00 хв в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 
1. Головуючий суддя: Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду ви-
кладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухва-
лою слідчого судді Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 
21.02.2025 (судова справа № 334/1342/25) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №12024082130000059 від 11.10.2024 за підозрою Степа-
нюк Катерини Іванівни, 24 жовтня 1986 року народження, уродженки  
м. Бердянськ Запорізької області, громадянки України, яка зареєстро-
вана та проживає за адресою: Запорізька область, Бердянський район, 
м. Бердянськ, вулиця Північна, 15, кв.15, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень (злочинів), передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Святошинський районний суд м. Києва викликає в якості обвинуваченої 
Кравченко Ганну Валеріївну, яка народилася  06.10.1978 р., в судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22024011000000157, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 30.05.2024, стосовно Кравченко Ган-
ни Валеріївни, обвинуваченої у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 28.02.2025 о 10:10 год 
у приміщенні Святошинського районного суду міста Києва, що за адресою: 
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А. 

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням,а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.М.Ясельський
_____________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинува-

ченого Жука Олександра Івановича для розгляду кримінального прова-
дження, внесеного до ЄРДР за № 42015150410000020 від 09.01.2015 від-
носно Жука Олександра Івановича , обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України (у редакції Зако-
ну від 08.04.2014), ч. 1 ст. 408 КК України (у редакції Закону від 05.04.2001) 
та повідомляє, що підготовче судове засідання відбудеться 28.02.2025 року 
о 12 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Якуба Колоса, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець
_____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання За-

євську Наталію Віталіївну, 03.01.1987 р.н., останнє відоме місце прожи-
вання (перебування, реєстрації): АР Крим, м. Сімферополь, вул. Семаш-
ка, буд. 7, кв. 37, як обвинуваченої у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22023011000000119, справа №760/25936/24, провадження  
№ 1-кп/760/3410/24, яке відбудеться 28.02.2025 року о 12 год. 00 хв. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ,  
вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
_____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-

ня Крижко Катерину Євгенівну, 06.12.1968 р.н., останнє відоме місце про-
живання (перебування, реєстрації): АР Крим, м. Сімферополь, вул. Бетхо-
вена, буд. 113, кв. 12, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22024011000000043, справа №760/25930/24, провадження  
№ 1-кп/760/3409/24, яке відбудеться 28.02.2025 року о 12 год. 30 хв. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
стст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
_____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ми-

колюка Сергія Павловича, 15.08.1968 року народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Донецьк, місце реєстрації: Донецька область, м. Дружківка, 
вул. Олега Кошового, 33, кв. 28, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 КК України, у кримінально-
му провадженні №22021101110000051, справа №760/12161/23, проваджен-
ня №1-кп/760/2555/23, яке відбудеться 28 лютого 2025 року об 11:00 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 
139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
_____________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-

ня Павловську Ганну Іванівну, 23.11.1956 р.н., останнє відоме місце про-
живання (перебування, реєстрації): Луганська область, с. Новоолексан-
дрівка вул. Лісна, буд. 6, обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22023101110000789, справа №760/23116/24, провадження  
№ 1-кп/760/3306/24, яке відбудеться 28.02.2025 року о 12 год. 15 хв. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд.  При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
стст. 139, 140, 323 КПК України.  Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г. Л.
_____________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 

відбудеться о 10 годині 00 хвилин 28 лютого 2025 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого 
Пивоварника В’ячеслава Олександровича, 20 березня 1984 року народжен-
ня, в рамках кримінального провадження № 22018000000000248, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 серпня 2018 року, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, 
ч. 1 ст. 14, ч. 3,4 ст. 27, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 258-5, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 263 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М.С. Антонюк        
_____________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинувачену Євдокімову Ірину Арсентіївну, 23.01.1949 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 42016000000004016 від 20.12.2016, яке відбудеть-
ся о 10 годині 00 хвилин 28 лютого 2025 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. № 710, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Крім того, повідомляємо, що ухвалою Шевченківського районного суду 
міста Києва обвинувальний акт призначено до судового розгляду. У разі не-
явки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Олена ЧАЙКА

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Чеботарьова Олексія Едуардовича, 01.01.1971 року народження (місце реєстрації: м. Ки-
їв, вул. Велика Васильківська, 79, кв. 9) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 3 ст. 
27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 
28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Щинкіна Романа Анатолійовича, 12.02.1974 року народження (останнє відоме міс-
це реєстрації: м. Київ, вул. Антоновича, 103А, кв. 99) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 
року), ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 
ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Неживова Володимира Анатолійовича, 21.01.1970 року народження 
(місце реєстрації: м. Київ, вул. Ушакова, 20, кв. 82) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 ро-
ку) ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 4 ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Щукіна Дмитра Вікторовича, 
27.04.1987 року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Дніпро, вул. Гідропаркова, 1, кв. 413) у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Якубовича Миколу Микола-
йовича, 07.11.1973 року народження (місце реєстрації: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Підвальна, 7 кв. 2) у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Ляховича Олександра 
Владиславовича, 08.10.1982 року народження (місце реєстрації: Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Шкарівка, вул. Гагаріна, 13) у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Бог-
дана Миколу Володимировича, 09.12.1990 року народження (місце реєстрації: Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Хвилівка, вул. Комсомольська, 26-А) у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року) ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 4 
ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Тарана Юрія Олександровича, 02.02.1991 року народження (місце реєстрації: м. 
Київ, вул. Харківське шосе, 56, кв. 711) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 4 ст. 
28, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 28 лютого 2025 о 10 год 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, колегією суддів під головуванням судді Каз-
миренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні судді Жовтневого районного суду м. Харкова Чижиченка 
Д.В. перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12015220000000687 від 
25.09.2016 р. відносно Кресального Олександра Вікторовича, 02.05.1958 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 
ст. 189, ч. 1 ст. 263 КК України, Канцедала Олега Анатолійовича, 28.06.1965 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
4 ст. 189, ч. 1 ст. 263 КК України, Бондарчука Олега Петровича, 26.03.1972 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 
ст. 189 КК України, Бондарчука Олександра Петровича, 14.11.1964 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 
189 КК України. 

Жовтневий районний суд м. Харкова викликає потерпілого Василев-
ського Анатолія Андрійовича, місцезнаходження/ місце проживання: вул. 
Кожем’якіна, 53, м. Макіївка, Донецька обл., 86104, потерпілого Кушна-
рьова Ігоря Ігоровича, місцезнаходження/ місце проживання: вул. Олімпій-
ська, 1, кв. 2, м. Антрацит, смт Дубівський, Луганська обл., 94638, потерпі-
лого Смольникова Євгена Юрійовича, місцезнаходження/ місце проживан-
ня: вул. Пирогова, 9, м. Красний Луч, Луганська обл., 94518, потерпілого Та-
расюка Валерія Олександровича, місцезнаходження/ місце проживання: вул. 
Свободи, 2, с. Антрацит, Луганська обл., 94600, потерпілого Вернигору Де-
ниса Сергійовича, місцезнаходження/ місце проживання: вул. Калініна, 13, 
кв. 62, м. Антрацит, Луганська обл., 94600, потерпілого Павлова Юрія Івано-
вича, місцезнаходження/ місце проживання: вул. Комунальна, 77, с. Ковпа-
кове, Антрацитівський р-н, Луганська обл., 94664, для участі у підготовчо-
му судовому засіданні з розгляду вказаного обвинувального акта, що відбу-
деться 27 лютого 2025 року о 09:30 у приміщенні Жовтневого районного су-
ду м. Харкова за адресою: м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 45, зала судо-
вих засідань № 4.

Суддя Денис ЧИЖИЧЕНКО 

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під голо-
вуванням судді Щепіхіної В.В. перебуває обвинувальний акт з додатка-
ми у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за  
№ 22022220000001190 від 10.05.2022 року, за обвинуваченням Ткаченка Глі-
ба Олександровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова спра-
ва №638/15069/23, провадження №1-кп/638/988/24). На підставі ухвали суд-
ді Дзержинського районного суду м. Харкова Щепіхіної В.В. від 25.01.2024 у 
справі №638/15069/23 (провадження 1-кп/638/988/24) постановлено кримі-
нальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22022220000001190 від 10.05.2022, за обвинуваченням Ткаченка Глі-
ба Олександровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, здійснювати 
за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судово-
го провадження, у відкритому судовому засіданні. Ухвалою Дзержинсько-
го районного суду м. Харкова від 15.04.2024 постановлено призначити судо-
вий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№22022220000001190 від 10.05.2022 року відносно Ткаченко Гліба Олексан-
дровича, 25.05.1979 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Виклик обвинуваченого Тка-
ченка Гліба Олександровича, для участі у судовому засіданні здійснити через 
оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Ткаченку Глібу Олександровичу, 25.05.1979 року народження, місце ре-
страцїі вул. Соборна, 16, кв.5, м. Ізюм, Харківської області, відповідно до ви-
мог ст. ст. 135, 323 КПК України необхідно з`явитись для участі у розгляді 
справи №638/15069/23 26.02.2025 року о 12 год. 00 хв. до Дзержинського 
районного суду м. Харкова, розташованого за адресою: м. Харків, просп. Пе-
ремоги 52В, (каб. 118). З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному веб-сайті суду обвинувачений Ткаченко Г.О. вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя В.В. Щепіхіна 

Калашніков Юрій Миколайович
м. Харків, вул. Гвардійців-Широнінців, буд. 38Б, кв.116

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знаходить-
ся кримінальне провадження за обвинуваченням Калашнікова Юрія Мико-
лайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
28 ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Калашнікова Юрія Миколайовича в судове 
засідання, яке відбудеться 28 лютого 2025  року о 13 год. 00 хв. під голову-
ванням судді Гуменного З.І., в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 
2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вважа-
ється належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Трубіна Олега Ро-
мановича, 17.07.1996 року народження, місце реєстрації: Харківська обл., 
Куп’янський район, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Володимира Сосюри (ста-
ра назва Краснолиманська) буд. 2, кв. 65, як обвинуваченого у судове засі-
дання по справі №646/5791/24, провадження 1-кп/646/853/2024, яке відбу-
деться у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова (адре-
са: 61001, м. Харків, м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 28.02.2025 о  
13-30 год. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Трубіна О.Р. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том.

Суддя Барабанова В.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий відділ УСБ 
України в Рівненській області викликає Тарасова Миколу Олексійовича, 
27.08.1998 року народження, уродженця м. Антрацит Антрацитівської місь-
кої громади Ровеньківського району Луганської області, зареєстрованого за 
адресою: вул. Петраковського, буд. 9, кв. 35, м. Антрацит Антрацитівської 
міської громади Ровеньківського району Луганської області, для проведен-
ня слідчих, процесуальних дій, у тому числі для вручення повідомлення про 
підозру, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному 
провадженні № 22024180000000085, відомості про яке 28.05.2024 внесе-
но до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, на 10 год 00 хв 
26.02.2025, за адресою: вул. Відінська, буд. 4, м. Рівне.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Великоолександрівський районний суд повідомляє про виклик 25.02.2025 

о 12:00 год обвинуваченого за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України Мещеряко-
ва Дмитра Вікторовича, 30.11.1975 р. н., адреса проживання (останнє відо-
ме): м. Херсон, вул. Лавреньова, 26, кв. 242, на підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні № 650/855/25, до Великоолександрівського 
районного суду Херсонської області за адресою: смт Велика Олександрівка, 
вул. Ярмаркова, 11, зал судового засідання № 2, суддя Хомик І.І.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст. 138 
КПК України.

Нагадуємо про обов’язковість зазделегідь повідомляти про неможли-
вість з’явлення до суду. У разі неявки у судове засідання без поважних при-
чин або не повідомлення про причини неприбуття, справа може бути роз-
глянута у Вашу відсутність.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-

кає Кір’якова Олександра Юрійовича, як обвинува-

ченого на 12 годину 00 хвилин 25 лютого 2025 ро-

ку у справі відносно Кір’якова Олександра Юрійо-

вича, 29.06.1973 року народження, за обвинува-

ченням у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 

436-2, ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, за 

адресою: м.Київ, вул.Пластова, 3, каб.32, для учас-

ті у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-

лошення вважається належним повідомленням, а 

кримінальне провадження буде здійснюватись за 

відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-

го судового провадження.

Суддя О.А. Дзюба

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 19.02.2025 року під головуванням судді Зару-
би П.І., судді Коляденко П.Л., Просалової О.М. було розглянуто кримінальне провадження, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за № 42016000000002388 від 14.09.2016 р., за обвинуваченням Паніної 
Павліни Євгенівни, 26.01.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України з ухваленням вироку.

За наслідками судового розгляду в  порядку  ч.   3 ст. 323 КПК України, Паніну Павліну Євгенівну 
визнано винуватою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, та призначено їй покарання у вигляді позбавлення волі строком на 12 (дванадцять) років з кон-
фіскацією усього належного їй майна на праві власності.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо та-
ку скаргу не було подано. Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку з підстав, передба-
чених статтею 395 КПК України, до Київського апеляційного суду через Дарницький районний суд 
м. Києва шляхом подачі апеляції протягом тридцяти днів з моменту його проголошення.

Якщо апеляційну скаргу подано обвинуваченою, щодо якої судом ухвалено вирок за результата-
ми спеціального судового провадження, суд поновлює строк за умови надання обвинуваченою під-
твердження наявності поважних причин, передбачених ст.  138 КПК України, та надсилає апеляційну 
скаргу разом із матеріалами кримінального провадження до суду апеляційної інстанції з дотриман-
ням правил, передбачених ст.  399 КПК України. З повним текстом судового рішення можна ознайо-
митись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним номером справи № 753/4786/17.

Суддя П.І. Заруба
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Самарського районного суду міста Дніпропе-
тровська від 21.02.2025 (судова справа №206/755/25) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12024130000001638 від 29.08.2024 за ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни стосовно підозрюваного Рябічева Віктора Дроновича, 12.05.1952 ро-
ку народження, уродженця м. Ровеньки Луганської області, громадянина 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024130000001638 від 29.08.2024 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України підозрюваний Рябічев Віктор Дронович, 12.05.1952 року наро-
дження, уродженець м. Ровеньки Луганської області, громадянин України, 
викликається 26.02.2025 о 09:00, 27.02.2025 о 09:00, до слідчого управ-
ління ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропетровська область,  
м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), 78 а, каб. 3 (місце фактичного розта-
шування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших про-
цесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 28.02.2025 о 09:00, 
до слідчого управління ГУНП в Луганській області за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), 78 а, каб. 3 (міс-
це фактичного розташування) для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК Укра-
їни (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу 
до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024130000001638 від 29.08.2024 та у подальшому для вручення обви-
нувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відбиран-
ня розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можли-
вість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розсліду-
вання, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0662378478, suoos@lg.police.
gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
на виконання вимог абзацу шостого частини третьої статті 323 КПК України 

(справа № 991/6136/22, провадження № 1-кп/991/76/22)
Відповідно до абзацу шостого частини третьої статті 323 Криміналь-

ного процесуального кодексу України Вищий антикорупційний суд по-
відомляє, що ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07.02.2025 за-
доволено клопотання захисника Тесленка Івана Сергійовича про тимча-
совий доступ до речей та документів у кримінальному провадженні за 
№ 42015000000002833 від 25.12.2015 за обвинуваченням Януковича Ві-
ктора Федоровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Яну-
ковича Олександра Вікторовича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 209 КК України.

Головуючий суддя Біцюк А.В.
Судді: Хамзін Т.Р., Мойсак С.М.

_________________________________________________________
Оголошення про виклик до суду

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває криміналь-
не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№42014000000000409 від 20.05.2014, за обвинуваченням Лукаш Олени Ле-
онідівни, Іващенка Юрія Івановича, Мудрого Сергія Івановича, Білоцької Та-
їсії Василівни за ч. 5 ст. 191 КК України, Бондара Андрія Вікторовича, Ко-
валь Вікторії Борисівни, Криволапова Богдана Михайловича за ч. 5 ст. 27, 
ч. 5 ст. 191 КК України, Бірюкової Олени Олександрівни, Колишко Світла-
ни Юріївни, Стефанишиної Ольги Віталіївни за ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 5, 
ст. 191 КК України, Калмикова Олексія Вікторовича, Сапельникової Ганни 
Анатоліївни за ч. 5 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК 
України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 31.01.2024 в справі 
№ 991/7772/23 (провадження № 1-кп/991/96/23) постановлено здійснюва-
ти спеціальне судове провадження відносно обвинуваченої Сапельникової 
Ганни Анатоліївни, 04.06.1978 р.н.

Вищий антикорупційний суд у порядку ст. 297-5, 323 КПК України викли-
кає в судове засідання 06 березня 2025 року о 10 год. 00 хв. обвинуваче-
ну Сапельникову Ганну Анатоліївну, 04.06.1978 р.н., для розгляду вищезаз-
наченого кримінального провадження (справа № 991/7772/23, судове за-
сідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, просп. Берестейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважаєть-
ся належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Євген КРУК

Обвинуваченому Зінченку Сергію Павловичу
м. Київ, пр-т В. Лобановського, 152-а (гуртожиток)

Обвинуваченому Аброськіну Павлу Михайловичу
Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 8-го березня, 44, кв. 9

Обвинуваченому Янішевському Олегу Вікторовичу 
м. Київ, пр-т Туманяна, 15А, кв. 555; 

м. Київ, пр-т Героїв Сталінграду, 48, кв. 126

ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд матеріалів кримі-
нального провадження за апеляційними скаргами прокурора Офісу Гене-
рального прокурора Земскова І.С.; захисника Горошинського О.О. в інтер-
есах Маринченка О.М., Аброськіна П.М.; захисника Решки С.С. в інтере-
сах Янішевського О.В., Аброськіна П.М., Маринченка О.М.; захисника Вар-
фоломєєва І.В. в інтересах Зінченка С.П.; представника цивільного відпо-
відача Щепанського А.М. в інтересах Міністерства внутрішніх справ Украї-
ни; потерпілого Аксенина Ю.В.; потерпілої Дигдалович Н.Р.; потерпілої Ча-
плінської С.А.; представника потерпілих – адвоката Михалевич О.В. в інтер-
есах Мовчан О.С., Лубяницького А.О., Гуча О.Ю., Гукова В.С., Колеснико-
ва С.І., Чаплінського В.В., Чаплінської А.Є.; представника потерпілого – ад-
воката Дейнеки В.М. в інтересах Костенка І.С; представника потерпілих – 
адвоката Ярошенка С.М. в інтересах Жеребного М.Ф., Жеребної М.П., Же-
ребної М.М.; представника потерпілих – адвоката Сторожук О.С в інтере-
сах Ткачук М.І., Тарасюк І.М.; представника потерпілих – адвоката Закрев-
ської Є.О. в інтересах Бондарчука В.С., Царька В.О., Каплуна Я.Б., Войтови-
ча Ю.П., Грицик Г.Й., Саліванчук О.М., Насальської О.В., Смоленської Л.І., 
Запотоцького А.О., Трапезуна С.В., Котляра М.І., Сольчаника С.З., Сольча-
ника З.С., Мойсея Р.М., Адамчук А.В., Качана Р.Л., Жеребного М.Ф., Коцю-
би С.Г., Паньків Л.П., Жаловаги Г.П., Кузьменко З.С., Шимка П.М., Ушне-
вича Р.М., Ніконової О.І., Байдовської М.Є., Кріль М.В., Гурика І.Р., Гурик 
І.М. на вирок Святошинського районного суду м. Києва від 18.10.2023 
щодо Маринченка Олександра Миколайовича, Тамтури Сергія Борисови-
ча, Зінченка Сергія Павловича, Аброськіна Павла Михайловича, Янішев-
ського Олега Вікторовича перенесений на 11 годину 30 хвилин 28 лютого 
2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Солом’янська, 2а.

Суддя Олександр КИЯШКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Комунарського районного су-
ду Кулик В.Б. від 19.02.2025 (спр. №333/1497/25) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання (in absentia) у кримінальному провадженні №62022080010000009 від 23.02.2022 стосовно Протасова Ми-
хайла Валерійовича, 06.08.1983 р.н., який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляється Протасов Михайло Валерійович, 06.08.1983 р.н., про те, що 07.03.2025 спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні №62022080010000009 від 23.02.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та об-
винувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхід-
но прибути 07.03.2025 до приміщення Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра 
Апухтіна, 29А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Протасов Михайло Валерійович, 06.08.1983 р.н., громадянин України, проживаючий за адресою: Запорізька 
обл., м. Мелітополь, вул. Червоногірська, б. 106, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 05.03.2025, на 10 год. 00 хв. 06.03.2025, на 10 год. 00 хв. 07.03.2025 до приміщен-
ня Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29А, для отримання пові-
домлення про підозру, участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування, а також проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №62022080010000009 від 23.02.2022 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до ст. 290 КПК України сторона захисту повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62024050020000036 
від 14.05.2024 стосовно підозрюваного Ковальова Дмитра Тимофійовича, 13.08.1987 року народження (останнє 
фактично відоме місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, село Піщане, вул. Леніна, 40), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, завершено та сторона захисту має 
право на доступ до відкритих матеріалів досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КОВАЛЬОВА Д.Т. 
для завершення досудового розслідування, надання доступу до відкритих матеріалів, вручення обвинувального 

акта та реєстру матеріалів досудового розслідування

Відповідно до ст. ст. 111, 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України з метою забезпечення права на доступ та 
ознайомлення з відкритими матеріалами кримінального провадження № 62024050020000036, а також отриман-
ня копій обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та виконання інших процесуальних 
дій, підозрюваний Ковальов Дмитро Тимофійович, 13.08.1987 року народження (останнє фактично відоме міс-
це мешкання: Луганська область, Старобільський район, село Піщане, вул. Леніна, 40), має право 27.02.2025, 
28.02.2025 з 09.00 год. до 18.00 год. прибути за адресою: вул. Січових Стрільців, 94 м. Дніпро, Дніпропетров-
ська область (e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, засоби зв’язку +38099-151-51-00, 0800-350-351, +38044-339-57-25).

Також, згідно ч. 6 ст. 290 КПК України необхідно надати стороні обвинувачення доступ та можливість скопію-
вати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до приміщення або місця, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем держави, і 
прокурор має на мір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді, про що письмово повідомити.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.
Старший слідчий Другого слідчого відділу 

(з дислокацією у місті Сєверодонецьку)  
Анатолій ЧАПЛАНОВ

До уваги  
товариства з обмеженою відповідальністю «ППЛ 33-35» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 38156292)

За результатами розгляду справи № 130-26.13/114-24  
Тимчасовою адміністративною колегією Антимо-
нопольного комітету України прийнято рішення від 
25.10.2024 № 47-р/тк, відповідно до якого дії товари-
ства з обмеженою відповідальністю «ППЛ 33-35» (іден-
тифікаційний код юридичної особи 38156292) визна-
но порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 За-
кону України «Про захист економічної конкуренції», у 
вигляді неподання інформації Антимонопольному ко-
мітету України на вимогу державного уповноважено-
го Антимонопольного комітету України від 01.05.2024  
№ 130-29.3/08-4476е у встановлений строк.

Інформація про прийняте рішення розміщена на 
офіційному вебсайті Антимонопольного комітету Укра-
їни http://www.amcu.gov.ua у розділі «Законодавство» – 
«Рішення АМКУ».

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого 
частини першої статті 56 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції».

Повістка про виклик обвинуваченої  
при проведенні судового засідання в порядку  

спеціального провадження

Обвинувачена Махньова Ірина Євгеніївна, 
06.11.1969 р.н., уродженка м. Нижній Тагіл Сверд-
ловської області Росії, зареєстрована за адресою: 
 Херсонська область, м. Каховка, вул. Освіти (Жовтне-
ва), буд. 3, кв. 88, відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 
ч. 3 КПК України викликається у судове засідання, яке 
відбудеться 26.02.2025 р. об 11:30 год., 11.03.2025 р. о 
15:00 год., 18.03.2025 р.. о 15:00 год. в приміщенні Су-
воровського районного суду м. Одеси, зала судових за-
сідань №11 за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморсько-
го козацтва, буд. 68, за обвинуваченням у скоєнні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 
ч. 5 КК України.

У разі неявки Махньової І.Є. до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням про дату, час 
та місце судового розгляду, та кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження під голо-
вуванням судді Позняка В.С.

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області 
викликає обвинуваченого Овчиннікова Євгенія Мико-
лайовича, 06.08.1962 року народження (остання відо-
ма адреса: вул. Молодіжна, 11, с. Єлизаветінка Баштан-
ського району Миколаївської області), у кримінальному 
провадженні №22023150000000024 від 13 січня 2023 
року за обвинуваченням Овчиннікова Євгенія Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у судове засідан-
ня яке призначено на 28.02.2025 о 10:00, 18.03.2025 о 
10:00, 31.03.2025 о 13:00, та відбудеться в приміщен-
ні Снігурівського районного суду Миколаївської облас-
ті за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігу-
рівка, вул. Героїв України, 69 (зал судових засідань), під 
головуванням судді Бодрової О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений 
повинен повідомити суд про причини неявки, інакше 
судове засідання здійснюватиметься за його відсутнос-
ті. Поважні причини неприбуття особи за викликом су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублі-
кування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченої  
при проведенні судового засідання в порядку  

спеціального провадження

Обвинувачена Сапіга Світлана Миколаївна, 04.11.1976 
р.н., уродженка смт Козацьке Бериславського райо-
ну Херсонської області, зареєстрована за адресою:  
Херсонська область, смт Козацьке, вул. Першотравне-
ва, буд. 108, кв. 59, відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 
323 ч. 3 КПК України викликається у судове засідання, 
яке відбудеться 26.02.2025 р. о 10:30 год., 11.03.2025 р. 
о 14:00 год., 18.03.2025 р.о 14:00 год. в приміщенні Су-
воровського районного суду м. Одеси, зала судових за-
сідань №11 за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморсько-
го козацтва, буд.68 за обвинуваченням у скоєнні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ст. ст. 28 
ч. 2, 111-1 ч. 5 КК України.

У разі неявки Сапіги С.М. до суду дане оголошення 
вважається таким, що особа належним чином повідо-
млена про дату, час та місце судового розгляду, та кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового 
провадження під головуванням судді Позняка В.С.

Приватний нотаріус СМНО Цирулик В.В. ви-

кликає Коваленка Дмитра Анатолійовича, 

02.09.1978 р.н., та всіх інших спадкоємців Кова-

ленка Анатолія Євгенійовича, 05.09.1953 р.н., який 

помер 17 грудня 2024 року. Просимо у строк до 17 

червня 2025 року звернутися до нотаріуса за адре-

сою: 40009, м. Суми, вул. Іллінська, буд. 12/1, кв. 

73.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова, колегії суддів у складі: головуючого судді Мись-
ко Х.М., суддів Волоско І.Р., Мироненко Л. Д. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачен-
ня Гереги Тараса Степановича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 3 
ст. 209, ч. 5 ст. 27 - ч. 2 ст. 375, ч. 5 ст. 27 - ч. 2 ст. 364 КК України, та про обвинувачення Лоцмана Андрія 
Борисовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 209, ч. 3 ст. 27, 
ч. 2 ст. 375. ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 374 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання призначено судом на 27 лютого 2025 року о 14 годині 30 хвилин, 
13 березня 2025 року о 13 год. 30 хв. у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: 
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 7 зал).

Попереджаємо Лоцмана Андрія Борисовича, 02 липня 1986 року народження, зареєстрованого за 
адресою: вул. Бортнянського, 50/3, кв. 12, м. Львів, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказані дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі наявних доказів у матері-
алах справи.

Повістка про виклик обвинуваченого 

Обвинувачений Самашко Любомир Васильович, 08 лютого 1981 
року народження, останнє відоме місце проживання: Івано-Франків-
ська область Косівський район с. Великий Рожин вул. Назарія Ярем-
чука, 25, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 28 лютого 2025 року на 10 год. 00 хв. до Івано-
Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. № 11, поверх 2, 
зал 18, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Самашка Любомира Васильовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 07.02.2025 у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР 24.09.2021 за №12021170440000696 за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 286 КК України, складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри Карпінському Івану Юрійовичу, 05.02.1998 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 286 КК України, тобто у порушенні правил безпеки дорожнього руху особою, яка керує транспортним 
засобом, що спричинило потерпілим середньої тяжкості тілесне ушкодження та тяжке тілесне ушкодження. По-
вний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри розміщується на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Карпінський Іван Юрійович, 05.02.1998 р.н., громадянин Російської Федерації, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України) викликається на 10 год. 00 хв. 
26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 до слідчого у кримінальному провадженні Кожемякіної Є.С. до приміщення 
кабінету № 16 сектору поліцейської діяльності № 1 відділу поліції № 2 Полтавського РУП ГУНП в Полтавській об-
ласті, розташованого за адресою: 38400, Полтавська обл., м. Решетилівка, вул. Покровська, 26/2, для допиту у 
якості підозрюваного та проведення інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій за участю підозрювано-
го в межах кримінального провадження №12021170440000696 від 24.09.2021 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 286 КК України. Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюва-
ний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості при-
бути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це зазначених осіб. Повний текст повістки, 
розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www. gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РАНЕЕ СООБЩЕННОГО ПОДОЗРЕНИЯ

Согласно ст. ст. 111-112, 276-279 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 07.02.2025 в уголовном производ-
стве, внесенном в ЕРДР 24.09.2021 под №12021170440000696 по признакам уголовного правонарушения, преду-
смотренного ч. 2 ст. 286 УК Украины, составлено письменное уведомление об изменении ранее сообщенного по-
дозрения Карпинскому Ивану Юрьевичу, 05.02.1998 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 2 ст. 286 УК Украины, то есть в нарушении правил безопасности дорожного движения лицом, управ-
ляющим транспортным средством, что повлекло за собой для пострадавших телесное повреждение средней тя-
жести и тяжкое телесное повреждение. Полный текст уведомления об изменении ранее уведомленного подозре-
ния размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о про-
ведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-
viklik-tavidomosti-pro-zdz.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Карпинский Иван Юрьевич, 05.02.1998 г. р., гражданин Российской Федерации, в соответствии с требовани-
ями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса Украины (далее – УПК Украины) вызывается на 
10 часов 00 мин. 26.02.2025, 27.02.2025, 28.02.2025 к следователю по уголовному производству Кожемякиной 
Е.С. в помещение кабинета № 16 сектора полицейской деятельности № 1 отдела полиции № 2 Полтавского РУП 
ГУНП в Полтавской области, расположенного по адресу: 38400, Полтавская обл., г. Решетиловка, ул. Покровская, 
26/2, для допроса в качестве подозреваемого и проведения других следственных (розыскных) и процессуальных 
действий с участием подозреваемого в рамках уголовного производства №12021170440000696 от 24.09.2021 по 
признакам уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК Украины. В соответствии с требовани-
ями п. 1 ч. 7 ст. 42 УПК Украины подозреваемый обязан прибыть по вызову к следователю, прокурору, следствен-
ному судье, в суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенный срок – заранее уведомить об 
этом указанных лиц. Полный текст повестки размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www. gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialno-dosudovoho-rozliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 18.02.2025 у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР 25.08.2022 за № 22022000000000438, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким громадянин Російської Федерації Лепсверідзе Григорій Вікторович, 16.07.1962 року наро-
дження, уродженець м. Сочі, РРФСР, проживаючий за адресою: наб. Саввінська, буд. 9, кв. 17, м. Москва, Росій-
ська Федерація, підозрюється у фінансуванні дій, вчинених з метою зміни меж території або державного кордону 
України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, а також з метою насильницької зміни або 
повалення конституційного ладу або захоплення державної влади, вчинених повторно, а також глорифікації осіб, 
які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, розпочату у 2014 році, вчиненій з викорис-
танням засобів масової інформації, тобто у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110-2 та 
ч. 3 ст. 436-2 Кримінального кодексу України. 

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

Согласно ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 Уголовного процессуального кодекса Украины сообщаю, что 
18.02.2025 в уголовном производстве, внесенном в Единый реестр досудебных расследований 25.08.2022 с 
№22022000000000438, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому Лепсверидзе Гри-
горий Викторович, 16.07.1962 года рождения, уроженец г. Сочи, РСФСР, проживающий по адресу: Российская 
Федерация, г. Москва, наб. Саввинськая, д. 9, кв. 17, подозревается в финансировании действий, совершенных 
с целью изменения пределов территории или государственной границы Украины в нарушение порядка, установ-
ленного Конституцией Украины, а также с целью насильственного изменения или свержения конституционного 
строя или захвата государственной власти, совершенное повторно, а также в глорификации лиц, совершавших 
вооруженную агрессию Российской Федерации против Украины, начатую в 2014 году, совершенной с использо-
ванием средств массовой информации, то есть в совершении уголовных правонарушений, предусмотренних ч. 3 
ст. 110-2 и ч. 3 ст. 436-2 Уголовного кодекса Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЛЕПСВЕРІДЗЕ Г.В. 

Громадянин Російської Федерації Лепсверідзе Григорій Вікторович, 16.07.1962 року народження, уродженець 
м. Сочі, РРФСР, проживаючий за адресою: Російська Федерація, м. Москва, наб. Саввінська, буд. 9, кв. 17, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, 26 лютого 2025 року о 09.00 год., 27 лютого 2025 року о 10.00 год., 
28 лютого 2025 об 11.00 год., Вам необхідно з’явитися в каб. № 316 слідчого відділу УСБУ в Тернопільській об-
ласті до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Намаки З.В., за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бан-
дери, 21, тел. (0352) 279-218, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту у якості під-
озрюваного у кримінальному провадженні №22022000000000438 від 25.08.2022 за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110-2 та ч. 3 ст. 436-2 Кримінального кодексу України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наве-
дений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ЛЕПСВЕРИДЗЕ Г.В.

Гражданин Российской Федерации Лепсверидзе Григорий Викторович, 16.07.1962 года рождения, уроженец 
г. Сочи, РСФСР, проживающий по адресу: Российская Федерация, г. Москва, наб. Саввинськая, д. 9, кв. 17, со-
гласно требованиям ст. ст. 133, 135, УПК Украины, 26 февраля 2025 года в 09:00 часов, 27 февраля 2025 года в 
10:00 часов, 28 февраля 2025 года в 11:00 часов, Вам необходимо явиться в каб. № 316 следственного отдела 
УСБУ в Тернопольской области к старшему следователю по ОВД Намаке З.В., по адресу: г. Тернополь, проспект 
Степана Бандеры, 21, тел. (0352) 279-218, для участия в проведении следственных и процессуальных действий, 
в частности, допроса в качестве подозреваемого в уголовном производстве №22022000000000438 от 25.08.2022 
по признакам уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110-2 и ч. 3 ст. 436-2 Уголовного кодекса 
Украины.

Вместе с этим сообщаем, что в случае неприбытия по вызову следователя без уважительных причин, пе-
речень которых приведен в ст. 138 Уголовного процессуального кодекса Украины, наступают последствия, 
предусмотренные ст. 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ, ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА НАДАННЯ ДОСТУПУ ДО МАТЕРІАЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Відповідно до ст. ст. 297-4, 133, 135, 137 та глави 11 КПК України повідомляємо, що ухвалою слідчого судді Ужго-

родського міськрайонного суду надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22025070000000036 від 19.02.2025 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, громадянина Російської Федерації Хоценка Віталія Павловича, 18.03.1986 р.н., 
уродженця м. Дніпропетровськ УРСР, зареєстрованого за адресою: РФ, м. Москва, вул. Фотієвої, буд. 6, корп. 1, кв. 175. 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, підозрюваному Хоценку В.П. повідомляється, що спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22025070000000036 за його підозрою буде завершено та буде надано до-
ступ до матеріалів даного кримінального провадження.

Повний текст ухвали розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

СООБЩЕНИЕ О ПОСТАНОВЛЕНИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗАВЕРШЕНИІ ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ  

И ПРЕДОСТАВЛЕНИИ К ДОСТУПУ К МАТЕРИАЛАМ УГОЛОВНОГО ПРОИЗВОДСТВА
Согласно ст. ст. 297-4, 133, 135, 137 и главы 11 УПК Украины сообщаем, что определением следственного судьи 

Ужгородского горрайонного суда предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследо-
вания в уголовном производстве № 22025070000000036 от 19.02.2025 в отношении подозреваемого в совершении уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины, гражданина Российской Федерации Хоценка 
Виталия Павловича, 18.03.1986 г.р., уроженца г. Днепропетровск УССР, зарегистрированного по адресу: РФ, г. Москва, 
ул. Фотиевой, д. 6, корп. 1, кв. 175.

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины, подозреваемому Хоценку В.П. сообщается, что специальное 
досудебное расследование по уголовному производству № 22025070000000036 по его подозрению будет завершено и 
будет предоставлен доступ к материалам данного уголовного производства.

Полный текст постановления будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о 
вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Хоценко Віталій Павлович, 18.03.1986 р.н., Вам необхідно прибути до слідчого відділу Управління СБ 

України в Закарпатській області, за адресою: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Довженка, буд. 3, 25.02.2025 о 10 год., 
26.02.2025 о 10 год. та 27.02.2025 о 10 год. (допит підозрюваного та проведення інших слідчих/процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 22025070000000036 від 19.02.2025).

Окрім того, відповідно до вимог ст. ст. 290, 297-1 КПК України, повідомляється підозрюваний Хоценко В.П. про те, 
що 27.02.2025 о 12 год. планується завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22025070000000036 від 19.02.2025, у зв’язку з чим, Ви викликаєтесь для ознайомлення з матеріалами кримінально-
го провадження в порядку ст. 290 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як докази в суді, у зв’язку з чим, в разі наявності таких Вам пропону-
ється прибути в Закарпатську обласну прокуратуру, за адресою: м. Ужгород, вул. Коцюбинського, 2А, та надати такі ма-
теріали процесуальному прокурору у даному провадженні Гладкій О.В.

Також, Вам повідомляється, що обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 22025070000000036 від 
19.02.2025 та реєстр матеріалів досудового розслідування, враховуючи Ваші неявки без поважних причин на виклик 
слідчого, в порядку ст. 297-5 КПК України буде вручено Вашому захиснику Гомзі В.І. та скеровано для розгляду в Ужго-
родський міськрайонний суд Закарпатської області.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України, в тому числі щодо можливості здійснення спеціального досудового розсліду-
вання та судового розгляду.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
Подозреваемый Хоценко Виталий Павлович, 18.03.1986 г.р., Вам необходимо прибыть в следственный отдел Управ-

ления СБ Украины в Закарпатской области, по адресу: Закарпатская обл., г. Ужгород, ул. Довженко, д. 3, 25.02.2025 
в 10 час., 26.02.2025 в 10 час. и 27.02.2025 в 10 час. (допрос подозреваемого и проведение других следственных/ 
процессуальных действий в уголовном производстве № 22025070000000036 от 19.02.2025).

Кроме того, согласно требованиям ст. 290, 297-1 УПК Украины, сообщается подозреваемый Хоценко В.П. о том, что 
27.02.2025 в 12 час. планируется завершение специального досудебного расследования в уголовном производстве 
№ 22025070000000036 от 19.02.2025, в связи с чем Вы вызываетесь для ознакомления с материалами уголовного про-
изводства в порядке ст. 290 УПК Украины.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения имею-
щиеся материалы, которые планируете использовать в качестве доказательств в суде, в связи с чем, в случае наличия 
таких Вам предлагается прибыть в Закарпатскую областную прокуратуру, по адресу: г. Ужгород, ул. Коцюбинского, 2А, 
и предоставить такие материалы процессуальному прокурору в данном производстве Гладкой Е.В.

Также Вам сообщается, что обвинительный акт в уголовном производстве №22025070000000036 от 19.02.2025 и ре-
естр материалов досудебного расследования, учитывая Ваши неявки без уважительных причин по вызову следователя, 
в порядке ст. 297-5 УПК Украины будет вручен Вашему защитнику Гомзе В.И. и направлен для рассмотрения в Ужгород-
ский горрайонный суд Закарпатской области.

Напоминаем об обязанности заранее сообщить о невозможности явки. Уважительные причины и последствия 
неприбытия предусмотренные ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том числе о возможности осуществления специального 
досудебного расследования и судебного разбирательства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 278, глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні 

№ 22023000000001023 від 06.10.2023 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, 21.02.2025 складено письмові повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин Украї-
ни: Сидорчук Ігор Геннадійович, 25.07.1963 р.н., проживаючий за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Автотран-
спортників, 1, кв.46, підозрюються у вчиненні громадянином України за попередньою змовою групою осіб умисних 
дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), з метою завдання шкоди Україні шляхом: реалізації 
та підтримки рішень та дій держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Сидорчук Ігор Геннадійович, 25.07.1963 р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного слідчого управ-

ління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Ямська, буд. 32, кабінет 10, як підозрюваному у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК 
України - 03.03.2025 об 11:00 год., 04.03.2025 об 11:00 год. та 05.03.2025 об 11:00 год., для отримання повідомлен-
ня про підозру, допиту як підозрюваного і проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023000000001023 від 06.10.2023.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятку про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також 
повістки про виклик розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Оголошення про відкриття апеляційного провадження 

У зв’язку зі здійсненням спеціального судово-
го провадження у кримінальному провадженні  
№ 52016000000000235, Апеляційна палата Вищого ан-
тикорупційного суду інформує обвинуваченого Крючко-
ва Дмитра Васильовича, 10.06.1978 р.н., що суд ухвалою 
від 18.02.2025 відкрив апеляційне провадження за апе-
ляційними скаргами обвинуваченого Крючкова Дмитра 
Васильовича та його захисників – адвокатів Лісіцького 
Андрія Валерійовича і Мазалова Андрія Миколайовича, 
а також обвинуваченої Кузьмінської Світлани Олексан-
дрівни та її захисників – адвокатів Красулі Ігоря Олек-
сандровича і Саннікова Сергія Григоровича на вирок 
Вищого антикорупційного суду від 09.01.2025 (справа  
№ 991/7319/21, провадження № 11-кп/991/72/25).

Головуюча суддя Калугіна І. О. 

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Дата документу 19.02.2025 
Кримінальне провадження № 522/9682/23 
Приморський районний суд м. Одеси викликає: Спіцина 

Андрія Миколайовича, 04.08.1978 року народження, о 15 го-
дині 30 хвилин, 28 лютого 2025 року, який обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України.

Повідомляємо, що ухвалою Приморського районного су-
ду м. Одеси, від 08.08.2023 р., задоволено клопотання про-
курора про здійснення спеціального судового проваджен-
ня стосовно обвинуваченого Спіцина Андрія Миколайовича, 
04.08.1978 року народження.

 Місцезнаходження суду: м. Одеса, вул. Балківська №33. 
Зала судового засідання 107.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду пе-
редбачені ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтями 135, 139, 323 КПК України.

Суддя Кривохижа Ю.А.

ОГОЛОШЕННЯ  
про виклик до суду обвинуваченої  

Луганської Діани Дем’янівни 
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Луганську Діану Дем’янівну, 
23.03.1998 р.н., яка проживає за адресою: Луганська 
область, Старобільський район, м. Старобільськ, про-
вулок Транспортний, б. 7, як обвинувачену по кримі-
нальному провадженню № 62023050020000103 від 
28.03.2023 року (справа №191/415/24, провадження  
№ 1-кп/191/27/24) у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 03 березня 2025 року об 
11 годині 00 хвилин, в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 
1, кабінет № 9, головуюча суддя Порошина О.О. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду 
викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України ви-

кликається у судове засідання, яке відбудеться о 10 годи-
ні 00 хвилин 18 березня 2025 року в залі судових засідань 
№ 5 у приміщенні Індустріального районного суду м. Дні-
пропетровська, за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожан-
ський, 84, обвинувачений Поплавський Євген Валентино-
вич, 04 серпня 1962 року народження, останнє фактично 
відоме місце проживання (перебування): Російська Феде-
рація, Московська область, м. Троїцьк, мікрорайон «В», 
буд. 50, кв. 14, для участі у розгляді кримінального про-
вадження № 202/6572/24 (1-кп/202/742/2025) по обвину-
ваченню Поплавського Євгена Валентиновича, у вчинен-
ні кримінального правопорушення передбаченого, ч. 1 
ст.  438 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду пе-
редбаченні ст. 138 КПК України.

Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик до суду 
передбачені ст.  ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Геннадій КУХТІН
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Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Махно Оксану Ана-

толіївну, 12.12.1968 р.н., місце реєстрації: м. Запоріжжя, вул. Ладозька, 

14, кв. 182, як обвинувачену у кримінальному провадженні, внесеному до 

ЄРДР 09.08.2024 за № 2202408000001238, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 

для участі у відкритому судовому засіданні 26.02.2025 року о 09-00 год., 

10.03.2025 року о 09-00 год, 17.03.2025 року о 09-00 год. за адресою суду: 

м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 7, тел: 066-439-24-14.

 Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду без поважних при-

чин визначені ст. ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Завгородній Є.В.

Обвинувачений Шерстюк Валерій Олексійович, 13.05.1988 р.н., від-

повідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається на 10-50 год. 

26.02.2025 року, на 10-30 год. 26.03.2025 року, на 11-10 год. 09.04.2025 

року, на 10-10 год. 07.05.2025 року, на 10-10 год. 21.05.2025 року до Хор-

тицького районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, 

каб. 4-а, головуючий суддя Бредун Д.С.) для проведення судового засідан-

ня у кримінальному провадженні № 22024080000000288 від 21.02.2024 за 

обвинуваченням Шерстюка В.О. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 

ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 23 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -11..-16 -1..-6 Черкаська -12..-17 -1..-6
Житомирська -11..-16 0..-5 Кіровоградська -12..-17 -1..-6
Чернігівська -12..-17 -1..-6 Полтавська -14..-19 -1..-6
Сумська -13..-18 -1..-6 Дніпропетровська -12..-17 -1..-6
Закарпатська -6..-11 0..+5 Одеська -9..-14 +1..-4
Рівненська -10..-15 +1..-4 Миколаївська -10..-15 0..-5
Львівська -7..-12 0..+5 Херсонська -10..-15 0..-5
Івано-Франківська -9..-14 0..+5 Запорізька -10..-15 0..-5
Волинська -8..-13 -1..+4 Харківська -15..-20 -2..-7
Хмельницька -10..-15 +1..-4 Донецька -11..-16 -2..-7
Чернівецька -10..-15 0..+5 Луганська -14..-19 -3..-8
Тернопільська -8..-13 -1..+4 Крим -10..-15 0..-5
Вінницька -11..-16 -1..-6 Київ -11..-13 -1..-3

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..-7
-12..-17-1..-6

-12..-17

0..-5
-10..-15

0..5
-8..-13

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

-1..-6
-11..-16

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Кагадій Наталію Ана-
толіївну, 08.01.1964 р.н., у судове засідання по кримінальному проваджен-
ню № 1-кп/331/294/2025 за обвинуваченням Кагадій Н.А. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке 
відбудеться 03.03.2025 року о 09-00 годині в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 1. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу. 

Суддя Стратій Є.В.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинувачену Бє-
лову Олену Миколаївну, 25.09.1963 р.н., що ухвалою суду від 30.01.2025 
по судовій справі № 333/7130/24 постановлено здійснювати судове прова-
дження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 25.07.2024 за 
№22024080000001166, за обвинуваченням Бєлової О.М. у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в порядку спеціального судо-
вого провадження. З ухвалою суду Бєлова О.М. може ознайомитись в Єди-
ному реєстрі судових рішень (за параметрами пошуку за вищевказаним  
№ судової справи). 

Головуючий суддя І.Й. Наумова

Інформація щодо здійснення судового провадження  
та повістка про виклик до суду

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє об-
винуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Нероду Дени-
са Анатолійовича, 14.11.1990 р.н. (Запорізька область, 
Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Революції, 
буд. 137/2), про здійснення спеціального судового прова-
дження та викликає його для участі у судове засідання, 
яке відбудеться о 12-30 год. 26.02.2025 року, о 14-00 год. 
02.04.2025 року, о 14-00 год. 16.04.2025 року в приміщен-
ні суду за адресою: 69604, м. Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2, каб.13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Новікова Н.В.

Повістка про виклик
Заводський районний суд м. Запоріжжя 

викликає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1  
КК України Карпенка Олександра Олексі-
йовича (адреса реєстрації та проживан-
ня: Запорізька обл., Василівський район, 
с. Орлянське, вул. Центральна, 40) (кримі-
нальне провадження № 332/3183/22) у су-
дове засідання на 13-30 год. 27.02.2025 ро-
ку за адресою: 69106, м. Запоріжжя, вул. 
Мирослава Симчича, 65, зал засідання  
№ 5 (поверх 2). При собі мати паспорт. 

Суддя Марченко Н.В.
Поважні причини та наслідки неприбут-

тя особи на виклик суду передбачені ст. ст. 
138, 323 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає Щербак Олену Олексан-
дрівну, 13.02.1979 р.н., яка народилася у  
с. Петрівка Якимівського району Запо-
різької області, обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судо-
ве засідання у кримінальному провадженні 
№ 1-кп/331/422/2025 (ЄУН 331/25/25), яке 
відбудеться 28.02.2025 року о 12-40 годині, 
06.03.2025 року о 12-40 годині, 17.03.2025 
року о 13-00 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6, зал судових засідань № 1. 

Суддя Каретник Ю.М.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Галицького районного суду м. Льво-

ва від 19.02.2025 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування щодо підозрюваного Самаріна Вла-
дислава Дмитровича, 27.02.1994 р. н., у кримінальному прова-
дженні № 22025140000000013 від 13.01.2025, за підозрою Са-
маріна В.Д. у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинувачено-
го визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею 
рішення про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання розміщується на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Самарін Владислав Дмитрович, 27.02.1994 р.н., уродженець м. До-
нецьк, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Швейна, буд. 7, кв. 2, на підставі 
ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно прибути 27.02.2025 о 12:00 до 
Управління СБ України у Львівській області за адресою: м. Львів, вул. Вітовського, 55, для 
відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також прове-
дення з вами слідчих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22025140000000013 від 13.01.2025, за підозрою Самаріна В. Д. у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття 
вказані в ст. 139 КПК України. 

Втрачений військовий квиток, «АВ 587368», 
 виданий Сихівським РТЦК та СП м. Львова  
на ім’я Чепусенко Олександра Васильовича,  

вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту  
А №960299, виданий у 1992 р.  

загальноосвітньою школою №65 міста Львова  
на ім’я Шаніна Сергія Валентиновича, вважати недійсним.

Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє що 28.02.2025 
року о 10:20 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань 
№ 21 відбудеться спеціальне судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Сметаніна Сергія Геннадійовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, відомості про яке внесено 02 лютого 2023 року до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №62023240040000029.

У спеціальне судове засідання викликається обвинувачений Смета-
нін Сергій Геннадійович, 12.10.1985 р.н., який зареєстрований та прожи-
ває за адресою: вул. Горпищенка,152, м. Севастополь, Автономна Респу-
бліка Крим.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до 
суду, просимо повідомити про причини неможливості прибуття у спеціаль-
не судове засідання.

Справа розглядається суддею Шидловським О.В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 25.03.2025 

о 16:30 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових засідань № 32 
відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Харамана Власа Івановича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Хараман Влас Іванович, 
05.07.1980 р.н., останнє місце проживання якого: вул. Шевченка, 45, кв. 31, 
м. Севастополь, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна

Всіх бажаючих прийняти спадщину або кредиторів після смерті Каршева 
Івана Степановича, 28.12.1928 р.н., який помер 08.10.2021 р, який був заре-
єстрований за адресою: м. Харків, вул. Культури, буд. № 16, кв № 44, про-
хання звернутись до нотаріальної контори за адресою: м. Харків, вул. Ярос-
лава Мудрого, буд. № 26. 

Розшукуються спадкоємці за законом померлого 15 липня 2024 року 
гр. Євпак Сергія Володимировича, 28.10.1980 року народження. Спадкова 
справа заведена у приватного нотаріуса Запорізького районного нотаріаль-
ного округу Дмитрієвої Наталії Павлівни, тел. 0662090893. 

Повідомлення про ухвалення вироку  
щодо Дацева Д.В.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя пові-
домляє, що 17 лютого 2025 року ухвалений ви-
рок у кримінальному провадженні № 334/836/24 
(провадження № 1-кп/334/254/25), яким ви-
знано винуватим Дацева Дмитра Віталійовича, 
15.11.1990 р.н., місце проживання: Запорізька 
область, Мелітопольський район, с. Велика Тер-
нівка, вул. Шкільна, 8, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, та призначено йому покарання у ви-
гляді позбавлення волі на строк 15 (п’ятнадцять) 
років, з конфіскацією всього належного йому на 
праві власності майна.

На підставі ст. 54 КК України позбавлено Да-
цева Д.В. спеціального звання – «старший лей-
тенант поліції». 

У вироку роз’яснені право і підстави апеляцій-
ного оскарження даного вироку. 

Головуючий суддя Телегуз С.М., 
судді: Ісаков Д.О., Баруліна Т.Є.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 
КК України Небиліченка Валерія Миколайовича, 
14.05.1969 р.н., зареєстроване місце проживан-
ня: Донецька область, Маріупольський район, 
с. Малинівка, вул. Степова,18 у судове засідан-
ня на 13-30 год. 03.03.2025 року, на 10-00 год. 
10.03.2025 року (справа № 314/2342/23) у при-
міщенні суду за адресою: Запорізька область,  
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Кононенко І.О.
З моменту опублікування повістки про виклик 

у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня та на офіційному веб-сайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судове засідання Боровкова Олексан-
дра Анатолійовича, 10.10.1962 р.н., по справі 
№1-кп/331/263/2025 (ЄУН 331/2437/24), обвину-
ваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за № 12024000000000410 від 21.02.2024, 
яке відбудеться 04.03.2025 року о 15-00 год., 
17.03.2025 року о 15-00 год., 08.04.2025 року о 
10-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська,6. 

Головуючий суддя Кольц Д.М., 
судді: Антоненко М.В., Фісун Н.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за ви-
кликом суду передбачені ст. 323 КПК України. У 
разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за його відсутності в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької об-

ласті викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 
КК України Запорожського Юрія Сергійовича, 
10.08.1992 р.н., зареєстроване місце прожи-
вання: Запорізька область, Бердянський район, 
смт Чернігівка, вул. Виноградна, буд. 24, у су-
дове засідання, призначене на 07.03.2025 року 
о 13-30 год. (справа № 314/139/23) у приміщен-
ні суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. Колегія суддів: голову-
ючий суддя Свідунович Н.М., судді: Кіяшко В.О., 
Капітонов Є.М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати 
паспорт або інший документ, що посвідчує осо-
бу. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Повістка про виклик до суду 
Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинувачених Приходька Віталія Ві-
талійовича (проживає: м. Донецьк, вул. Кедрі-
на, буд. 5, кв. 10), Сидорова Юрія Миколайови-
ча (проживає: м. Донецьк, вул. Щорса, буд. 7, 
кв. 15), Сілаєва Андрія Васильовича (проживає: 
м. Донецьк, вул. Незалежності, буд. 46-а, кв. 49) 
у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 187, ч. 3 
ст. 28 ч. 4 ст. 260 КК України (кримінальне прова-
дження № 332/3701/23), у судове засідання, яке 
відбудеться 05.03.2025 о 09-30 год., 08.04.2025 
о 10-00 год., 24.04.2025 о 10-00 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, зал 
засідання № 5 (поверх 2). 

Головуючий суддя Марченко Н.В., 
судді: Ретинська Ю.І., Сінєльнік Р.В. 

При собі мати паспорт. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик суду пе-
редбачені ст. ст. 138, 323 КПК України.

Микитюк Сергій Володимирович, відповід-
но до положень ст. ст. 135, 314, 323 КПК Укра-
їни, викликається до Запорізького районно-
го суду Запорізької області (69089, м. Запоріж-
жя, вул. Істоміна,37) для участі у судовому за-
сіданні по кримінальному провадженню за об-
винуваченням Микитюка С.В. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України (ЄУН 317/541/23, ПН 
1-кп/317/68/2025), яке призначено на 03.03.2025 
року о 10-00 годині.

У разі неможливості явки особа, яка виклика-
ється, зобов’язана повідомити суд про причини 
неявки. З моменту опублікування повістки про 
виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розпо-
всюдження особа вважається повідомленою про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Нікітін В.В.
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